

Pivovar  
Černá Hora



Partner týdeníku  
Zrcadlo Blanenska  
a Boskovicka

# ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 3

číslo 40

úterý 13. října 2009

cena 10 Kč / předplatné 8 Kč

Redakce týdeníku  
Zrcadlo Blanenska  
a Boskovicka

Nám. Svobody 2, Blansko  
(NOVĚ v 1. patře  
prodejny Jena)

\*\*\*

Sokolská 13, Boskovice  
(budova Sokolovny)

www.zrcadlo.net

Provozní doba:  
Po-Pá 9.00-13.00 hod.,  
14.00-17.00 hod.,  
So 9.00-12.00 hod.  
e-mail:  
kubospol.brno@volny.cz

Husqvarna®

Lesnická 87  
679 02 Rájec-Jestřebí

Prodej a servis lesní  
a zahradní techniky

Telefon:  
516 432 168

PRODEJ PALIVOVÉHO DŘEVA  
Doprava Blansko a Boskovice ZDARMA!  
Tvrdé dřevo - cena 1 PRMS = 1 100 Kč ● Mobil: 777 709 520



## „Zelená úsporám“

Poskytneme Vám:

- bezplatné poradenství k dotačnímu programu „Zelená úsporám“
- zajištění vyhotovení projektové dokumentace a energetického hodnocení objektu
- vypracujeme bezplatnou a nezávaznou cenovou nabídku na výměnu oken/dveří
- vypracujeme Vám cenovou nabídku na dílčí i celkové zateplení
- spočítáme, jakou výši dotací můžete získat
- zajištění Vám kompletního servisu k získání dotací
- zajištění pro Vás realizaci v rámci dotačního programu „Zelená úsporám“
- zajištění Vám kompletního financování

Neváhejte a kontaktujte nás co nejdříve, prostředky na podporu projektové dokumentace a energetického hodnocení jsou omezené!

Růžové náměstí 2345/12, 680 01 Boskovice, Tel.: 516 454 665

SULKOM s.r.o.

Tvoříme moderní bydlení

SULKO  
specialista na plastová okna

## Rychlé šípy pobavily boskovické publikum



Divadlo. Jednu z nejuspěšnějších komedií Slováckého divadla z Uherského Hradiště mohli vidět i diváci v Boskovicích. V pátek 9. října se pódium tamní sokolovny proměnilo v útočiště Rychlých šípů. Pětice správných hochů v čele s Mirkem Dušínem tak mohla předvést netradičně zpracovaný příběh na motivy komiksu Jaroslava Foglara. Za představení Rychlé šípy, které mělo premiéru před devíti lety, získali herci i režisér Robert Bellan řadu ocenění. Foto Martina Vašková

## Policisté slavili, na řidiče byli hodnější

Radim Hruška

Blansko a Boskovice - Originální „dárek“ dali řidičům blanští dopravní policisté. V rámci výročí devadesáti let fungování připravili speciální akci. Při kontrolách ale byli mírnější a menší prohřešky řešili jen domluvou. Výsledkem je padesátka zkontrolovaných vozidel a čtyři blokové pokuty za nerespektování dopravních značek a nesprávné předjíždění. Jen s pokáráním vyvázli řidiči, kteří neměli v pořádku technický stav aut nebo je policisté přistihli při nesprávném způsobu jízdy.

„Měli jsme dvě stanoviště na silnici I/43 Brno-Svitavy v obci Záviš, ve stejný den pak akce pokračovala na silnici II/374

mezi Blanskem a Boskovicemi. Připravili jsme také překvapení v podobě malého dárku od Besipu pro řidiče, které jsme zastavili a měli všechno v pořádku,“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková.

V blanenském okrese působí v současné době dvaadvacet dopravních policistů. Denně hlídají v průměru zastaví a zkontrolují asi sto pětadvacet aut. Zaměřují se především na dohled nad dodržováním bezpečnostních pravidel na silnici I/43 vedoucí z Brna do Svitav, ale také na další problémové úseky na silnicích jak v obcích, tak i mimo ně. Od začátku letošního roku do konce září vyjžděli k 363 dopravním nehodám, při nichž bylo 182 lidí lehce zraně-

no, těžce zraněno čtyřicet a usmrceno devět osob.

„Blanští dopravní policisté v současnosti disponují množstvím moderní techniky. Využívají tři vozy značky Volkswagen Transporter, z nichž jeden je speciálně upraven pro skupinu dopravních nehod a další pro kontrolu nákladních automobilů. Dalšími vozy jsou Škoda Octavia s měřicím zařízením a Škoda Octavia 1.8 20 V Turbo. K dispozici mají také dvě zařízení měřící rychlost. Kromě toho policisté disponují life bookem s programem na kontrolu nákladních vozidel, dvěma nejnovějšími přístroji na měření alkoholu v dechu nebo jednorázovými testery pro zjištění drog,“ vypočítala Šebková.

## Po Boskovicku se lidé rozhlédnou z vodojemu

Boskovice - V Boskovicích možná v budoucnu vznikne nová vyhlídka. Nebude se ale jednat o klasickou rozhlednu. Lidé si totiž budou okolo města prohlížet z nového vodojemu. Ten má během příštích dvou let vyrůst na kopci nad boskovickým hřbitovem.

„Samotný vodojem bude vyvýšený nad okolním terénem. Proto jsme došli k tomu, že to bude jedno z nejvyšších míst v Boskovicích, odkud bude rozhled do krajiny. Spojili jsme se proto přes Svazek vodovodů a kanalizací, který je nositelem projektu, s projektantem. Ten pak k projektu přidá již zmiňovanou vyhlídku. Na střeše vodojemu tak vznik-

ne jakýsi ohoz. Když už se má něco stavět, tak chceme, aby tam vznikla nějaká další atrakce pro návštěvníky Boskovic i místní obyvatele,“ přidal odbornosti boskovický starosta Jaroslav Dohnálek.

Jedinou podmínkou stavby je, že provozování vyhlídky bude plně v režii města. Otevřena bude o víkendech a ve volných dnech od sedmi do devatenácti hodin. Město si střechu vodojemu pronajme za symbolickou jednu korunu za rok. „Příchozí branku budou otevírat a zavírat městští strážníci. Radnice pak bude mít povinnost tam po víkendu uklidit veškerý nepořádek, který vznikne,“ doplnil Dohnálek. (hrr)

## Další smrt motorkáře

Křtiny - Smrti třicetiletého motorkáře skončila dopravní nehoda motocyklu a nákladního vozidla u Křtin.

„Řidič motocyklu Yamaha se střetl při výjezdu ze zatáčky na silnici ze Křtin do Jedovnic s nákladním vozidlem Tatra 815. Motorkáři ve věku kolem 30 let, který nejevil známky života, se ihned po nehodě snažili pomoci svědkové události, na místo kromě sanitky zdravotnické záchranné služby přiletěl také vrtulník letecké záchranné služby. Všechny oživovací pokusy ale byly neúspěšné a lékařka nakonec konstatovala smrt,“ řekl mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Haid. (pš)

## Jeskyně se otevře pro návštěvníky

Blansko - V rámci čtyřicátého výročí objevení Amatérské jeskyně zve Správa chráněné krajinné oblasti Moravský kras a Česká speleologická společnost milovníky podzemí na Dny otevřených dveří Amatérské jeskyně.

Akce se koná zároveň i k 50. výročí založení objevitelské Plánivské skupiny. Dny otevřených dveří budou probíhat o víkendech 17. a 18. října a 24. a 25. října vždy od 9 hodin. Vstupné je dobrovolné, výtěžek poputuje na speleologickou činnost. (iv)

## Pět měst a obcí spolupracuje s Kometou Brno

Pavel Šmerda

Blansko a Boskovice - Adamov, Blansko, Boskovice, Letovice a Lipůvka. Těchto pět měst a obcí se zapojilo do projektu hokejového klubu HC Komety Brno s názvem Jižní Morava - království Komety.

„Cílem tohoto projektu je především vyjádřit vděk a poděkování všem jihomoravským fanouškům, kterých není málo, a společně s partnerskými obcemi jim nabídnout snazší propojení s naším klubem. Jsme si vědomi obrovské podpory Komety ze všech koutů Jižní Moravy a proto chceme umožnit i těmto

fanouškům jisté výhody plynoucí z partnerství, které města a obce zapojením do tohoto projektu pro své občany získají,“ řekla Veronika Šťastná z marketingového oddělení brněnského klubu. Podle ní se jedná např. o možnost rezervace vstupenek na domácí zápasy, zakoupení limitované edice zboží s názvem jejich města či obce a další. „Kometa je momentálně jediným extraligovým hokejovým týmem na Jižní Moravě a z toho důvodu jsme pojmenovali projekt s trochou nadsázky Jižní Morava - krá-



lovství Komety,“ doplnila Šťastná.

Všechna města, která se doposud do projektu zapojila,

k dnešnímu dni je to celkem 28, získala na základě abecedního pořadí termín na domácí zápas, na který si mohou rezervovat padesát lístků. „Město či obec, která této výhody využije, musí na svém oficiálním webu uveřejnit informaci o tom, jakým způsobem a na jakém místě lze lístky získat či zakoupit. Vzhledem k omezenému počtu lístků na jedno město plánují některá z nich uspořádání soutěže,“ vysvětlila Šťastná.

Prvním městem, které využilo možnost rezervace vstupenek, se stalo Blansko. „Od Komety jsme koupili padesát

lístků na zápas s Třincem. Ty jsme poté rozdali do našich čtyř základních škol. Každá škola dostala po deseti vstupenkách, tam je pak učitelé podle svého úsudku věnovali nadaným sportovcům. Zbýlých deset zůstalo pro náš hokejový oddíl,“ řekl pro webové stránky Komety místostarosta Blanska Jindřich Král. Jaká byla reakce lidí? „Mluvil jsem s vedoucím našeho odboru školství, tato akce je hodnocena pozitivně a děti ve školách měly velkou radost, že mohou zajít na extraligový hokej, který v regionu dlouhé roky chyběl,“ doplnil Král.

Pokračování na str. 15

ISSN 1802-3509  
7718021350006



## zeptali jsme se

Ivo Poláka, radního Jihomoravského kraje

Z odboru životního prostředí, který máte na starosti, přišly do našeho regionu nemalé dotace. Můžete je shrnout?



Přes výrazné omezení rozpočtu, který potkal rovným dílem všechny odbory včetně mého, se podařilo ty nejzásadnější dotace pro obce, které s tím již počítaly, zachovat. Jsem samozřejmě rád. Stejně jako tomu, že tato priorita bude platit i pro příští rok.

Jak to bylo tedy letos? V oblasti vodního hospodářství, tedy rozvoje výstavby a údržby vodovodů a kanalizací, se původní částka jedenáct milionů ukázala jako nedostatečná a musela být navýšena o dalších dvacet. V okrese se dostalo třeba na Cetkovice, Velké Opatovice, Ostrov či Kořenec.

Velkou položkou z rozpočtu kraje byl příspěvek na výstavbu čistíren odpadních vod a kanalizací. Z celkové částky 103 milionů putovalo do našeho okresu třiatřicet, tedy skoro třetina. Přispěli jsme například šesti miliony na společný projekt Sloupu a Šošůvky, podobná částka zamířila do Svitávkvy. Peníze putovaly rovněž do Kunštátu, Velkých Opatovic, Lhoty Rapotiny, Doubravice, Žďáru a dalších obcí. V příštím roce bychom podobným způsobem chtěli pomoci třeba ve Vysočanech. (bh)

## černá kronika

## Zdrogování sedli za volant

**Blanensko** - Policisté odhalili dva řidiče, kteří usedli za volant poté, co si dali pervitin. Prvnímu z nich bylo třidvacet, druhému čtyřadvacet let a shodou okolností oba řídili vozy Škoda Felicia. Zatímco dechové zkoušky u nich byly negativní, test na návykové látky ukázal, že požili před jízdou pervitin. Oba se k tomu přiznali. Policisté jim proto zakázali další jízdu a zadrželi řidičské průkazy. (hrr)

## Auto neochránila ani garáž

**Letovice** - Ani garáž neochránila osobní auto v Letovicích. Majitel Škody Felicia to zjistil poté, co mu zatím neznámý zloděj ukradl autorádio. I když auto bylo zamčené, garáž neměla dostatečně zajištěná vrata. Zloděj se dostal dovnitř, rozbil okénko auta a ukradl rádio. Způsobil škodu za zhruba tři tisíce korun. (hrr)

## Muži přišli až na chodbu

**Podolí** - Nečekanou návštěvu potkala v chodbě svého domku starší žena v Podolí na Letovicích. Uvnitř se jí totiž procházeli čtyři muži.

Sedesátiletá vylekaná žena se jich zeptala, co chtějí. Podvodníci se jí představili jako exekutoři, ihned ale dům opustili, aniž by cokoliv ukradli. Do chodby se dostali zatím nezjištěným způsobem, ve dveřích byl totiž zámek. Policisté případ šetří pro podezření ze spáchání trestného činu porušování domovní svobody. (hrr)

## Nehoda skončila zraněním

**Lažánky** - Lehké zranění si vyžádala dopravní nehoda, při které srazila sedmatřicetiletá řidička Škody Fabia v Lažánkách šestadesátiletou ženu. Ta přecházela z jedné strany vozovky na druhou. Starší žena byla s lehkými zraněními po stětu převezena a hospitalizována v nemocnici. Na voze vznikla škoda asi deset tisíc korun. (hrr)

## Opilec boural v Boskovicích

**Boskovice** - Dvě zaparkovaná auta se stala terčem pro opilého řidiče v Boskovicích. Sedmadvacetiletý muž za volantem Peugeotu 306 tam při odbočování nezvládl řízení a narazil do zaparkovaného osobního auta značky Škoda. To bylo ještě po nárazu odhozeno na další nedaleko stojící auto značky Renault. Dechová zkouška u řidiče byla pozitivní. Přístroj ukázal 1,39 promile alkoholu. Na autech vznikla podle policistů škoda asi pětadvacet tisíc korun. (hrr)

## Představení Magorův sbor si už můžete poslechnout také doma Naboso vydává vlastní cédéčko

Radim Hruška

**Boskovice** - Příznivci dramatického kroužku Naboso, který funguje při boskovickém gymnáziu, už nejsou odkázáni jen na návštěvy jeho představení. Mohou si ho nově poslechnout v klidu domova. Naboso totiž připravilo vydání kompaktního disku s nahrávkou svého představení Magorův sbor. Novinku pokřtí v pátek 16. října v 19 hodin v Modrém salonku boskovické sokolovny.

„Cédéčko vychází ve spolupráci s nakladatelstvím Guerilla records a obsahuje studiovou zvukovou nahrávku stejnojmenného představení, které zpracovává formou sborové recitace voice-bandového typu vězeňskou poezii současného českého básníka a guru české-

ho undergroundu Ivana Martina Jirouse - řečeného Magor. Vybrané verše pocházejí téměř výhradně ze sbírky Magorovy labutí písně, kterou autor psal na počátku osmdesátých let v komunistických kriminálech, kde si celkově odseděl více než osm a půl roku. Básně psané na vězeňských motacích propašoval z vězení současný ředitel knihovny Libri Prohibiti Jiří Gruntorád.“ uvedl vedoucí a zároveň režisér souboru Naboso Tomáš Trumpeš.

Magorův sbor byl druhým

představením dramatického kroužku. Jeho premiéra se odehrála už v roce 2005 a dočkala se více než dvaceti repríz po celé republice. Na festivalu divadel poezie Wolkerův Prostějov se Magorův sbor proboujel až do celostátního kola, kde získal čestné uznání, tedy v podstatě druhé místo.

A jak vůbec k vydání cédéčka došlo? „Inicivoval ho saxofonista legendární undergroundové skupiny The Plastic People of the Universe Vratislav Brabeneč po vystoupení na

festivalu Boskovice 2007. Před dvěma lety se jedné z repríz v Boskovicích zúčastnil i autor básní Ivan Martin Jirous. Kmotrem se na křtu stane brněnský režisér Zdeněk Šturma, který se výrazně zasloužil o renescenci voice-bandu a jehož práce měla na Naboso zásadní vliv.“ upřesnil Trumpeš s tím, že Magorův sbor je pro Naboso zcela zásadní inscenace.

„Žijeme s ní už více než pět let. Hrání jsme ji pro nejrůznější publikum. Od těch, kteří se s Jirousovou poezií nikdy nesešli, přes ty, co ji důvěrně znají, až po samotného autora. V posledních dvou letech se už Magorův sbor před publikem tolik neobjevoval, ale věřím, že teď po vydání cédéčka budeme zase intenzivněji vystupovat.“ doplnil Tomáš Trumpeš.

Nahrávka vyšla v nákladu pět set kusů a k dostání je buď u firmy Guerilla records nebo přímo u protagonistů po představeních. Dá se také objednat na adrese [divadlo.naboso@seznam.cz](mailto:divadlo.naboso@seznam.cz). CD bylo nahráno ve studiu Matoušek v Jevičku ve zvukové režii Martina Duška. Videozáznam pořídil a zpracoval Bronislav Šmatera. (hrr)

## Skate hřiště v Boskovicích: Nechtěná záležitost

**Boskovice** - Už nějakou dobu chce vedení boskovické radnice vyjít vstříc mladým a postavit jim skate hřiště. Jejich snaha ale narazí na jeden problém. Proti jsou totiž místní obyvatelé. Svědčí o tom mimo jiné fakt, že z deseti vytipovaných míst nevyhovělo požadavkům veřejnosti ani jedno. V posledním případě byl sice pozemek na okraji města, hluk se ale nelíbil chatařům.

„Vytipovaný pozemek opět nejde využít. V okolí, kde je

v současné době stavební dvůr, se bohužel nachází nejen zahrady, ale i chaty s celoročním provozem. Než jsme se pustili do přípravy, tak jsme proto záměr diskutovali s jejich vlastníky. A oni nesouhlasí. Kdybychom stavbu přesto zahájili, mohly by nastat problémy. Ty jsme už zažili na prvním stanovišti v Mánesově ulici, kde skate hřiště nějakou dobu fungovalo.“ popsala boskovická místostarostka Jaromíra Vítková.

Boskovičtí proto stojí před dalším hledáním. A nebude snadné. Většinou vždy dojde k tomu, že se proti záměru postaví okolí. Vedení radnice už zvažovalo i variantu umístění hřiště do areálu Červené zahrady. Tam ale narazilo na prostorové možnosti. Ve hře byly i pozemky ve větší vzdálenosti od města, například v lomu u přehrady. Tam ale hrozilo nebezpečí, že by nekontrolovaná mládež mohla dělat „špatné věci“.

„V tuto chvíli budeme dál zvažovat, jak a kde hřiště postavit. Budeme se snažit věc řešit, třeba i tím způsobem, že bychom požádali o prostředky v rámci fondů Evropské unie. Pak bychom mohli zakoupit lepší, tedy méně hlučné prvky. To se bude řešit v příštím roce, pokud se nenajde jiná vhodná varianta. Stavby se také může například ujmout nějaká nezisková organizace.“ doplnila místostarostka Vítková. (hrr)



**Nehody.** Dvě auta, která skončila převrácená v potoce, vyprošťovali minulý týden hasiči. K první nehodě vyjžděli na silnici ze Sebranic do Kunštátu (na snímčích). Vozidlo Škoda Octavia Combi vyjelo mimo vozovku, spadlo ze šestimetrové stráně a zůstalo převrácené na pravém boku v potoce zaklíněné mezi dvěma stromy. K vytažení auta z potoka byl povolán vyprošťovací automobilový jeřáb. Po dobu vyprošťování bylo nutné zastavit provoz na silnici a policisté dopravu usměrňovali kyvadlově. Další vozidlo hasiči vyprošťovali z potoka na okraji Adamova. Auto v zatáčce vyjelo ze silnice a ze dvou metrů spadlo do vody, kde se převrátilo na střechnu. Řidiče se z auta podařilo vylézt a okolo projíždějící motorista ženu dopravil do nedalekého penzionu, odkud oba zavolali záchranáře. K vyproštění auta znovu vyjel automobilový jeřáb. (pš), Foto Pavel Šmerda

## Do blanenského akvaparku letos přišlo více než padesát tisíc lidí

Bohumil Hlaváček

**Blansko** - Letní turistická sezóna v Blansku byla průměrná, shodují se všichni. Hospodářská krize jí výrazněji nepoznamenala, za krásami Moravského krasu se z města, které se pasuje na jeho bránu, vydalo velké množství milovníků přírodních krás.

Již několik let má Blansko jedno velké lákadlo přímo ve svém středu. Je jím bezesporu moderní akvapark na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka. Provoz byl letos zahájen 27. května a ukončen 7. září. Jeho turnikety napočítaly v tomto období přesně 51 622 osob.

„I přes skutečnost, že kvě-



**Leto.** Blanenský akvapark je oblíbeným místem pro spoustu lidí. Foto Pavel Šmerda

ten a červen byl teplotně silně podprůměrný, je celkový počet návštěvníků srovnatelný s roky 2007 (47 366 osob) a 2008 (47 994 osob),“ říká ředitel Služeb Blansko Radek Snopek.

Jak našel v záznamech, největší denní návštěva byla zaznamenána 23. července, kdy bylo napočítáno 2 706 vodomilů. V obou prázdninových měsících byla návštěvnost srovnatelná, přičemž v srpnu byla nepatrně vyšší. „Cena vstupného zůstala oproti loňské sezóně bez navýšení. Veškeré atrakce, včetně vstupu do krytého bazénu, v ní byly obsaženy. V průběhu celé sezóny, vyjma technologické odstávky v měsíci červenci, byl pro návštěvníky

akvaparku zpřístupněn i krytý podprůměrný, je celkový počet návštěvníků srovnatelný s roky 2007 (47 366 osob) a 2008 (47 994 osob),“ říká ředitel Služeb Blansko Radek Snopek.

Zajímavá jsou čísla, která uvádí blanenská informační kancelář Blanka, jejíž celková letní návštěvnost činila 7206 osob. „Z údajů vyplývá, že červencová návštěvnost byla oproti loňskému roku velmi nízká zejména vzhledem k špatnému počasí začátkem měsíce. Nicméně první srpnové dny ukazují naopak výrazný nárůst - téměř 1400 osob za

prvních deset dnů,“ říká vedoucí kanceláře Martina Hejčová. Padly i rekordy v návštěvnosti Blanky.

„Celkem 261 návštěvníků v úterý 11. srpna. Ten ale měl jasný důvod, kterým bylo zahájení předprodeje lístků na zápas Komety s Třincem na blanenském zimním stadionu. Víkendový rekord (75 osob, z toho 10 cizinců) jsme zaznamenali v neděli 9. srpna, a to přestože je otevřeno pouze čtyři hodiny,“ upřesnila Hejčová. Jak vysvětlila, rozšíření otevřené doby na sobotní i nedělní odpoledne se osvědčilo již v minulém roce. „Na provoz jsme získali finanční prostředky z grantu Jihomoravského kraje,“ dodala.

# Brakýři, Bavorský barvář a Švýcarský honič dohledávali v okolí Černé Hory postřelenou zvěř Zkoušky prověřily připravenost mysliveckých psů

Pavel Šmerda

**Černá Hora** - Lesem jde myslivec se svým psem, těsně za ním následuje sbor rozhodčích. Pes chytil stopu, on i jeho majitel přidají do kroku a blíží se ke stanovišti, kde leží zastřelený divočák. Pes zašteká a jeho pán si vyslechne pochvalu za dobře odvedenou práci. Takový obrázek byl k vidění v okolí Černé Hory, kde se konaly barvářské zkoušky honičů.

„Jsou to vrcholné zkoušky pro výcvik psů určených k dohledávání postřelené zvěře. Zkrátka těch, kteří se hodí do revíru, kde se loví spárkatá zvěř, tedy srnčí, divočáci, jeleni, kamzíci nebo mufloni. Dnešní zkoušky jsou speciálně zaměřeny na dohledání poraněné či postřelené černé zvěře,“ řekl vrchní rozhodčí Ivo Klouda.

V okolí Černé Hory se sešlo jedenáct majitelů se svými psími miláčky z celého Jihomoravského kraje. Plemena? Devět Brakýřů jezevčikovitých,



Zkoušky. Barvářské zkoušky se konaly v lesích v okolí Černé Hory.

Foto Pavel Šmerda

jeden Bavorský barvář a jeden Švýcarský honič. „Většinou jsou to mladí psi, kteří absolují podobné zkoušky poprvé. Tito honiči dospívají, uklidní se a získají zkušenosti kolem třetího roku života. I rozhodčí to ve svém hodnocení tedy trochu zohlední, aby nevzali chuť jak psůvi, tak jeho majiteli,“ pousmál se Klouda.

A jaké disciplíny na účastníky zkoušek čekaly? Tou hlavní bylo dohledávání postřeleného kusu po stopě.

„Nebyla tam žádná krev, pouze cesta ze spárků divočáka. Podle pravidel musí být nejméně šest set kroků dlouhá. Je to tedy náročná disciplína jak na psychiku psa, tak i jeho vůdce. Další disciplínou je odložení. Pes zůstane na určitém místě uvázaný nebo volně, jeho majitel odejde, za pět minut vystřelí a po dalších pěti minutách se vrátí ke svému psůvi. Imituje to skutečný lov, kde pes má za úkol najít střelený kus. Důležité je také chování psa u střelené

zvěře. Může štekát, popotahovat, ale nesmí ji „načínat“. Takový pes je vyřazen nejen z lovecké upotřebitelnosti, ale i z chovu,“ vysvětlil rozhodčí.

Zkoušky se podle jeho slov mohou konat po celý rok, záleží na zájmu. „U některých psů je třeba splnit tyto zkoušky pro zařazení do chovnosti, aby byl pes lovecky upotřebitelný pro dohledávání spárkaté zvěře, musí zvládnout tento druh zkoušek bezzbytku. A je jedno, jestli skončí v první, druhé nebo třetí ceně. Za to získá průkaz, říkáme tomu z legrace techničák,“ vysvětlil vrchní rozhodčí s tím, že každá disciplína se boduje od nejvyšší známky 4 po nejnižší 0, která ale znamená vyřazení ze zkoušek. „Poté se spočítají body a celková hodnota odpovídá první, druhé nebo třetí ceně. Samozřejmě, že co se týká chovnosti psa, je nejlepší být zařazen v první ceně, ale pro loveckou upotřebitelnost je jedno, jakou má hodnotu,“ dodal Ivo Klouda.

## Řidiči jezdí do Bílovic po nové silnici

**Adamov** - Za účasti hejtmána Jihomoravského kraje Michala Haška byl ve čtvrtek slavnostně otevřen nově zrekonstruovaný úsek silnice z Adamova do Bílovic nad Svitavou.

Stavební úpravy silničního propojení Brna a Adamova byly zahájeny již v letech 2002 – 2003, z rozpočtu kraje byly v té době vyčleněny prostředky na opravu tří podjezdů pod železniční tratí.

V roce 2004 byly uvolněny další finanční částky, které umožnily postavit novou, 60 metrů dlouhou opěrnou zeď.

V rámci Regionálního operačního programu byl do rozvoje dopravní infrastruktury zařazen projekt „II/374 Adamov – Bílovice nad Svitavou“, kde byla využita finanční podpora z fondů Evropské unie. Projekt byl zahájen v roce 2008 a zahrnoval výstavbu dvou nových opěrných zdí, rekonstrukci stávající opěrné zdi, opravu podjezdu pod železniční tratí a úpravu silnice v délce 6,2 kilometru.

Stavební práce si vyžádaly úplnou uzavírku silnice, objezdná trasa byla vedena přes

obce Kanice a Křtiny. To však vyvolalo značné problémy, proto byl původně plánovaný termín dokončení posunut z 30. na 8. října, což zajisté přivítali nejen motoristé, využívající tuto trasu pro dopravní spojení z Adamova do Brna.

Celkové náklady na rekonstrukci často využívané silnice byly podle žádosti o grant vypočteny na bezmála padesát milionů korun, projektovou dokumentaci vypracovala firma Silniční projekt Brno, realizaci stavby zajistily Inženýrské stavby Brno. (iv)

## Počasí v září extrémně nepřineslo

**Blansko** - Teplotní maxima naměřená v září v Blansku byla mírně vyšší než v předešlých letech. Výsledná naměřená průměrná teplota byla 16,1°C, loňský průměr se vyšplhal k 13,8°C. Průměrná teplota letošního a loňského září je sice podobná, ale není tomu tak u extrémních hodnot. Maximální teplota letošního září byla 3. 9. 27,3°C, loni se vyšplhala nejvyšší teplota 6. 9., kdy bylo naměřeno 31,6°C. Minimální teplota 5,1°C byla naměřena 27. 9., loňského roku to bylo 28. 9. pouhých 2,8°C.

Hodně podobné byly i průměrné hodnoty relativní vlhkosti vzduchu. Letos byl v září naměřen průměr 74%, loni 76%. Vítr vál celé letošní září mírný, pouze občas zesiloval. Maximální hodnota rychlosti větru, 7,6 m/s, byla naměřena 11. 9. Loni v září vál vítr opravdu zcela výjimečně.

Největší rozdíly jsou v hodnotách dešťových srážek. Za měsíc září 2009 bylo v Blansku naměřeno 14 mm srážek. Vloni to bylo 38 mm. Zajímavostí je, že v červenci tohoto roku

spadlo hned během prvního dne 29 mm, což je mnohem více než za celé letošní září. V průběhu měsíce července pak napršelo 200 mm. Zajímavé je i porovnání dešťových srážek měsíce září letošního a loňského roku. Letošní září přišlo 3. až 5. září, potom 17. září a nakonec poslední den měsíce. Vloni nastaly srážky 7. a 10. září, 15. a 16. září a nakonec kolem 22. září. Stojí za povšimnutí, že oba roky přišlo, zejména v první polovině měsíce, téměř ve stejné dny. (esl)

## Václav Fránek vystavuje krajiny

Pavel Šmerda

**Rájec-Jestřebí** – Do 22. září je v rájecké knihovně otevřena výstava s názvem Generační setkávání. Svoje fotografie tam prezentuje Václav Fránek, doplněné jsou o literární texty studentů rájeckého gymnázia.

„Před čtyřmi roky se tady konala výstava, na které byly srovnávací fotografie. Rájec v roce 1920 a nyní. Snažil jsem se na nich zachytit ze stejných míst, jak se město za tu dobu změnilo. Nyní prezentuji snímky krajiny. Mám rád nebe nad sebou, nejvíce si vychutnám fotografování venku,“ řekl na úvod Václav Fránek, který se na spolupráci domluvil s vedením



Výstava. Václav Fránek při vernisáži v rájecké knihovně.

Foto Pavel Šmerda

rájeckého gymnázia. „Je tady jen nepatrný výsledek mého činnosti. Spousty klasických fotografií jsou v albech, ale už mám také dvě krabice plné CD, kde jsou vypálené fotografie v digitální podobě. Chtěl bych touto cestou poděkovat profesorkám Machové a Tomkové, které byly tak laskavé, probraly se mým archivem, vybraly fotografie na výstavu a nechaly je zvětšit,“ vzkázal Fránek.

V knihovně je k vidění více než sto fotografií, které vznikly v rájeckém zámekovém parku a v okolí města. „Jsem moc spokojený. Myslím si, že výstava se povedla a bezzbytku naplní svůj název Generační setkávání,“ dodal autor.

## Vysokoškoláci v Blansku zahájili bakalářské studium



**Studenti.** Vysoká škola v Blansku zahájila v pátek výuku, tentokrát i pro zájemce nově otevřeného oboru Sociální služby a poradenství, který je Ministerstvem práce a sociálních věcí podle zákona uznán pro splnění profesní způsobilosti sociálních pracovníků. Padesátka studentů ekonomického i sociálního oboru bude navštěvovat následující tři roky externí výukové středisko v prostorách blanenské Obchodní akademie. Podle vedoucího konzultačního střediska Jana Hrnčíře se uvažuje i o otevření navazujícího magisterského studia, což by zajisté uvítali i absolventi bakalářského studia z jiných škol podobného zaměření. (iv), foto Iveta Suchánková

## Muž řádl v obchodě

**Blansko** - Tricetiletý muž z Blanska byl přistižen při krádeži v obchodním domě Billa. Strážníci jej na místě zadrželi. Zloděj s nimi zpočátku spolupracoval, pak se však pokusil o útěk. Nepodařilo se a výtržník byl spoután. Protože u něj bylo zjištěno 2,75 promile alkoholu v krvi, puťoval na záchytnou stanic v Brně k vystřízlivění.

Muž se ale po čtyřech dnech vrátil na místo činu. Slovně napadal personál a poškozoval zařízení. Přivolaní strážníci jej znovu zadrželi a následným šetřením se zjistilo, že se znovu pokusil o krádež. Tentokrát byl již muž předán Policii ČR pro podezření z trestného činu výtržnictví a poškození cizí věci. (bh)

## Zloděj zašel pro vozík

**Letovice** - Ani plot kolem autobazaru v Letovicích nezastavil zatím neznámého zloděje. Ten se jím totiž prostříhal dovnitř a ukradl přívěsný vozík za osobní auto, který byl nový a určený k prodeji. Zloděj tak způsobil škodu za více než sedmdesát tisíc korun. (hrr)

## Nadační fond pořádá akci, výtěžek jde na dobrou věc

**Blansko** - Nadační fond Veronika pořádá v pátek 16. října od 10 do 17 hodin v Dělnickém domě v Blansku charitativní akci s názvem Renčín bazar. „Využijte možnost darovat do prodejce funkční nepotřebné věci a příležitost koupit si za symbolickou cenu od deseti korun něco, co se právě vám bude hodit nebo líbit,“ vzkazují pořadatelé. Výtěžek z tohoto prodeje bude použit na nákup rehabilitačních pomůcek pro postižené děti Terezu a Verunku.

**Během celého dne bude probíhat zajímavý doprovodný program:** 11 hod. tanec se psem, 11.30 hod. bříšni tanečnice Sand Cats, 12.30 hod. tanec se psem, 13 hod. mažoretky ZUŠ Letovice, 13.30 hod. bříšni tanečnice Sand Cats, 14.30 a 15.15 hod. Fit klub Blansko, 16 a 16.30 hod. hudební škola Ilony Strykové Lentilky. Součástí akce bude i prodejní výstava výrobků dětí ze Speciální školy Blansko. Bližší informace na internetových stránkách [www.nfveronika.cz/bazar.html](http://www.nfveronika.cz/bazar.html) a na telefonním čísle 516 412 292. (pš)



## Kulturní dům patří Jaroslavu Brožkovi

**Letovice** - Milovníci výtvarného umění by si neměli nechat ujít výstavu, kterou připravilo letovické kulturní středisko. Představuje v ní díla akademického malíře Jaroslava Brožka, rodáka z nedaleké Kněževsi. Ke zhlédnutí jsou nefigurativní obrazy z autorova cyklu Soustavný výzkum barevného čtverce, na kterém pracoval nepřetržitě od šedesátých do devadesátých let minulého století. Návštěvníci si ale mohou prohlédnout i krajiny či zátiší.

Jaroslav Brožek absolvoval profesuru kreslení, modelování a deskriptivní geometrie na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy. Podílel se na vzniku oboru výtvarná výchova na tehdejší Pedagogickém institutu v Ústí nad Labem v roce 1959. Jeho činnost však významně ovlivnil srpen 1968. Byl vyloučen z výuky, z fakulty a bylo mu znemožněno nadále působit ve školství. Pracoval proto jako písmomalíř, ale na výtvarnou práci nerezignoval. Pod krycími jmény vydal v sedmdesátých a osmdesátých letech minulého století důležitá odborná a popularizační díla, která zasvěcovala mladé studenty do problematiky moderního umění. Pád režimu v roce 1989 mu přinesl nejen rehabilitaci, ale i možnost návratu do Ústí nad Labem, získání docentury a profesury.

Výstava potrvá v letovickém kulturním domě do 21. října. Otevřena je ve všední dny od 9 do 17 hodin a v neděli od 14 do 17 hodin. (hrr)



Autor. Jaroslav Brožek na zahájení výstavy svých prací.

Foto Radim Hruška

## Postavme školu v Africe

**Boskovice** - Ve dnech 14. a 15. října bude v ulicích města Boskovice probíhat veřejná sbírka v rámci akce Postavme školu v Africe IV. Jedná se o sbírku pořádanou humanitární společností Člověk v tísni a Junákem - svazem skautů a skautek ČR, která je zaměřena právě na stavbu škol a celkovou podporu vzdělanosti v Etiopii.

V pátek 16. října navíc proběhne v zámeckém skleníku v Boskovicích dobročinný taneční večer, výtěžek z této akce bude rovněž použit na stavění dalších škol v Africe. Těšit se můžete na vystoupení členů studia orientálních tanců Asun, flamenkové formace Aires del Sur a taneční skupiny M8Mcrew. Akce se koná pod záštitou skautského oddílu Oičego. (iv)

## Starostka: Potěší nás, když se nájemce bude starat i o restauraci V Krhově opravili obecní byt

Pavel Šmerda

**Krhov** - Před několika lety se zastupitelé v Krhově rozhodli opravit nevyužívaný obecní byt v objektu kulturního domu. „Řekli jsme si, že by nebylo špatné ho znovu zprovoznit a pronajmout někomu, kdo by se nám staral o hospodu i kulturní dům. Práce máme dokončené, v nejbližší době vypíšeme záměr na pronájem,“ řekla starostka Ilona Leschinger.

Krhov, který má 155 obyvatel, hospodaří s ročním rozpočtem jeden milion korun. Proto se podle starostky oprava obecního bytu nejprve jevila jako „velké sousto“. „Ještě před pár lety jsme měli na rok jen 750 tisíc korun. Při postupné rekonstrukci kulturního domu se nám sice podařilo opravit i některé

věci v obecním bytě, ale stále zůstávaly velké položky, jako topení, elektroinstalace, vodoinstalace, podlahy. Zkusili jsme tedy Program rozvoje venkova Krajského úřadu Jihomoravského kraje a už v roce 2008 se nám podařilo získat peníze, které jsme použili na opravu střechy kulturního domu, v obecním bytě jsme vybudovali ústřední topení,“ uvedla starostka.

O rok později zkusili Krhovští štěstí podruhé. Tentokrát žádali o dotaci na vybudování nových podlah. „A podařilo se. Nyní tedy máme v bytě novou elektroinstalaci, rozvody vody včetně malé koupelny i toalety. Vše jsme dokončili v srpnu. Teď zbývá poslat na stavební odbor žádost o potvrzení existence bytové jednotky. Následy tam totiž někdo bydlel

v 70. letech. Tak dlouho byl byt prázdný a nevyužívaný,“ doplnila Ilona Leschinger.

V nejbližší době krhovští zastupitelé zveřejní záměr o pronájem bytu. „Plán je takový, že v prosinci 2009, nejpozději v lednu 2010 by někdo mohl už v bytě bydlet. Jsou tam dvě místnosti, chodba s komorou, malá kuchyň s linkou, koupelna se sprchovým koutem, plynové topení, sociální zařízení. Pro rodinu s jedním dítětem značka ideál. Byli bychom rádi, když jsme dokázali být díky dodavatelským firmám a brigádníkům opraviti, aby se podařilo získat člověka na svém místě. Zkrátka takového, který by se nám staral o hospodu a byl i správcem kulturního domu. Podmínka ve výběrovém řízení to nebude, ale určitě k tomu přihlédneme.

Přednost budou mít ti, kteří by byli schopni provozovat restauraci,“ upozornila starostka.

Co se týká kulturního domu, kde se nachází sál, restaurace s malou kuchyní a sociální zařízení, také ten je momentálně ve velmi dobrém stavu.

„Celá budova prošla za posledních sedm let rekonstrukcí a v nejbližších letech by nás nemělo potkat nic finančně náročného. Je opravená střecha a podlaha, máme tam novou elektroinstalaci. Současná paní hostinská pořídila televizi se satelitem, takže místní pivaři mají i sportovní zážitky,“ pouštěla se starostka. Restaurace je v provozu pět dní v týdnu. „Kromě pondělí a úterý. V neděli mají místní specialitu. Je otevřeno od pěti hodin a hrají se tam karty,“ dodala starostka.

## Historický most našel svoje nové místo



**Stěhování.** Historický železniční most přes Svitavu u bývalé Ježkovy továrny byl v pátek přesunut vedle řeky. Přes počáteční problémy se to večer pracovníkům speciální firmy podařilo.

Foto Bohumil Hlaváček

## Úředníci se budou dále vzdělávat

**Boskovice** - Boskovičtí radní podpořili projekt týkající se vzdělávání úředníků ve využívání eGovernmentu, tedy elektronizace veřejné správy. Má usnadnit práci v oblasti elektronického zpracování dat nejen v krajích, ale v i v obcích s rozšířenou působností, a to prostřednictvím eGONu.

Podle starosty Boskovic Jaroslava Dohnálka bude školení realizováno lektory Městského úřadu Boskovice, především z důvodu šetření finančních nákladů.

Pro realizaci projektu a tedy pro samotné školení poslouží malá zasedací místnost městského úřadu na náměstí 9. května, kde bude nově zřízena počítačová učebna. Nákup hardwarového vybavení, zejména počítačů a jejich příslušenství, bude financován z dotací Evropské unie. (iv)

## Diváci strávili sobotní večer v opeře v New Yorku i v boskovickém kině zároveň

**Boskovice** - Vidět z těsné blízkosti představení v Metropolitanu opeře v New Yorku, sledovat zákulisí hry i rozhovory s hlavními aktéry představení, a zároveň zůstat v Boskovicích? Díky moderní technice a přímým přenosům z New Yorku do boskovického kina Panorama to lze.

Přesvědčit se o tom mohli také diváci, kteří sobotní večer věnovali sledování premiérového kousku, opery Tosca od Giacomo Pucciniho.

„Byl to nezapomenutelný zážitek. Představení se mi moc líbilo. Vše jsem sledovala z takové blízkosti, kterou by mi ani klasické divadlo neumožnilo. I když s atmosférou v Metropolitanu opeře se to úplně srovnat nedá. Ale tam se zase člověk za svůj život nejspíš nepodívá,“ uvedla jedna z návštěvnic přímého přenosu

Magmar Deňárová z Boskovic, která také ocenila české titulky při projekci. „To, že jsem opeře mohla rozumět, ještě umocnilo celkový dojem z představení,“ dodala.

Boskovické kino se tak v sobotu stalo jedním ze sedmnácti kin u nás, která představení z Metropolitanu opeře přenášela na svá plátna. Hned po úvodním slovu skladatele a pedagoga Miloše Štědrone si diváci

vychutnali kouzlo a adrenalin přímého přenosu. Kvůli špatnému počasí musel totiž být začátek opery posunutý o deset minut. Přenos se i přesto zdařil, a téměř sto třicet diváků pak tři a půl hodiny mohlo sledovat drama lásky z Itálie osmnáctého století.

Celý premiérový večer kináři pojali vskutku slavnostně. O přestávkách mezi jednotlivými dějstvími na diváky če-

kalo šampaňské i občerstvení. S výsledkem celého večera byl spokojen i vedoucí kina Panorama Radek Pernica.

„Pro nás to byla velká zkouška už proto, že jsme asi hodinu před začátkem zažili výpadek zařízení. A ten nás dost znervózněl. Přesto technicky přenos vyšel a musím říct, že mě samotného jeho kvalita překvapila. Nakonec se vše uskutečnilo ke spokojen-

osti diváků i nás,“ uvedl Pernica. A dodal, že sobotní večer znamenal pro kino i další motivaci k jeho zkvalitňování.

„Kino v našem městě vytváří audiovizuální prostor pro společné sdílení zážitků, a tomu se nic nevyrovná,“ řekl. Až do května tak diváci mohou vidět na plátně kina Panorama ještě osm oper. Tou nejbližší bude 24. října Aida od Giuseppe Verdiho. **Martina Vašková**

## Lipovec si k výročí nadělil dárek, novou knížku

Iveta Suchánková

**Lipovec** - V rámci 660. výročí první písemné zmínky o obci Lipovec se v sobotu 10. října sešli Lipovečtí i rodáci na sousedském posezení v sokolovně.

Od 14 hodin se představila dětská skupina Kaštánci, během jejich vystoupení byl vstup zdarma a pro návštěvníky byla připravena ochutnávka výrobků firmy Betas, mléčárny Otinoves a nápojů z Pivovaru Černá Hora. Labužníci si mohli výrobky zakoupit i domů.

V podvečer přivítala předsedkyně občanského sdružení Vápeníček Miloslava Koudelková nově přichozí a předsta-



**Slavnost.** V lipovecké sokolovně pokřtili novou knihu o obci.

Foto Iveta Suchánková

vila autory knížky 660 let Lipovce, která byla vydána právě k výročí obce – Jana Celého a Ivo Máchela.

V knize jsou popsány některé historické události, ale především je věnována divadelnictví v Lipovci, které tam kdysi fungovalo. Informace byly čerpány zejména z lipovecké kroniky psané Vincencem Průchou typickým lidovým nářečím, proto ji do řeči srozumitelně i dnešním občanům a čtenářům převedl Jan Celý.

Samotného křtu knihy se kromě autorů zúčastnili také jak jinak než kmotři, starosta Lipovce František Kopriva a jednatelka společnosti Betas

Anna Burdová. Ti popřáli knize mnoho čtenářů a společně vzpomínali na krásy lipoveckého okolí. Nakonec všichni připili na zdraví obce a popřáli jí úspěšný rozvoj do dalších let. K tanci a poslechu potom hrálo a zpívalo populární duo Eva a Vašek, kteří vnesli do místní sokolovny tóny známých písní.

Během celé akce se kromě zmíněných regionálních produktů prodávaly také historické pohlednice a fotografie a samozřejmě audiovizuální tvorba pěvecké dvojice Eva a Vašek. Zakoupit si návštěvníci mohli i pamětní dřevěnou známku, vyrobenou právě k výročí obce.

## Balkón roku po jedenácté

**Boskovice** - Již jedenáctý roční soutěž Balkón roku uspořádali letos v Boskovicích. V průběhu hodnocení porota posoudila výsadby balkónových květin v truhlících, případně na balkónech a oknech vysazené dřeviny viditelné pohledem z ulice, a pořídila fotodokumentaci. Do soutěže byly zařazeny již pátým rokem i přídružené obce.

„Nejprve vybere odborná komise nejlepší v jednotlivých kategoriích a ve středu 21. října budou oceněným veřejně předány ceny. V Boskovicích se do soutěže zapojilo 265 soutěžících, v místních částech pak 66,“ uvedl mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma. (hrr)



# Milan Daněk a Alena Žáková na svých cestách navštívili souostroví Andamany a Nikobary Cestovatelé zjišťovali, jak žijí kmeny v Asii

Bohumil Hlaváček

**Blansko** - Alena Žáková s Milanem Daňkem mají za sebou další cestovatelský exotický zážitek. O tom, jak bylo na souostroví Andamany a Nikobary v Indickém oceánu, jsem si popovídal s druhým z této partnerské dvojice.

**Je pravděpodobné, že jste tam byli jako první lidé z Blanska...**

Ono tam asi nebylo vůbec ani moc Čechů. Do této lokality se za turistiku sice už částečně jezdí, za tím, za čím jsme se tam vydali my, ale tak moc ne.

**Tedy zkoumat primitivní národy?**

Já bych se bránil tomu slovu zkoumat. My nejsme žádní vědci, spíše amatérští dokumentaristé. Jeli jsme tam zjistit, jak to na souostroví v současnosti vlastně doopravdy vypadá. A to proto, že informací o nich je málo a jsou veli-

ce rozporuplné. Chtěli jsme tím doplnit naše předchozí cesty, ze kterých připravujeme souhrnný dokumentární film. O současném životě posledních svědků pravěku.

**Můžeš to nějak přiblížit?**

Naši předkové, jak je již teď známo, pocházeli z malé skupiny v Africe, která se postupně začala šířit po celé zeměkouli. Ten dokument by měl zachytit způsob života těch posledních potomků našich předchůdců. Podle rozborů vědců k nim nejbližší mají Pygmejové a Křováci v Africe, ve filmu budou poznatky třeba z našich cest za kmenem Bambuti v Kongu. A chybět nebudou naše zážitky z negritskými národy jihovýchodní Asie. Ti jsou jim příbuzní, Pygmejové se říká již jen těm africkým, asijským Negritům.

**Nikdy nebyla vůle tyto kmeny „civilizovat“?**

Bohužel ano. Oni nebyli dříve nepřátelští, když se o to ale

někdo začal pokoušet tím, že je na setkání střelil, změnilo se to. To se dělo zejména právě Jarawům na Andamanech. Říkal se, nejdřív ho zastřel, a pak zjistí, jaký měl úmysl. Také byla vůle po civilizování těchto lidí provázena ještě jedním nepřijemným faktorem. Oni totiž nejsou odolní proti našim nemocem, takže vymírali třeba na spalničky a syfilis.

**Má váš film již pracovní název?**

Má a pravděpodobně mu už zůstane. Vzniká již tradičně v blanenském studiu Audiovisual v osvědčené režii Jana Popelky. Jmenovat se bude výstižně První a poslední. Vývoj totiž směřuje neomylně k tomu, že opravdu budou poslední, většina těchto původních kmenů vymírá.

**Vraťme se k zážitkům z Andaman...**

Tato cesta byla pro nás nová. Když jsme jeli třeba do Amazonie, navštěvovali jsme lidi, kteří styk s civilizací mají. Tady ne, nebo minimálně. Kmeny se čítají na desítky osob, maximálně stovky. Střet s nimi je tedy spojen s již uvedeným rizikem přenosu nemoci na ně, protože nemají třeba imunitu ani na naši obyčejnou chřipku. Chtěli jsme tedy spíše sbírat poznatky, jaké to tam opravdu je, o tom co je pravdy na tom, co říkají turisté - průvodci. Informace se totiž rozcházejí v extréměch.

**V jakých?**

Někde se píše, že koho Andamanci uvidí, okamžitě ho šípem z luku zastřelí, jinde zase, že se

k nim běžně vydávají výpravy. Kde je pravda? To první jednoznačně vylučují, i ten druhý extrém také, ale ten jen částečně. Záleží na tom, o který kmen se jedná.

Třeba Velcí Andamanci. Jejich počet klesl během několika let ze sedmi tisíc na sedmáct na počátku sedmdesátých let. V současnosti je jich šestatřicet, žijí za podpory indické vlády na jednom z ostrovů, počet velice pomalu stoupá. Vstup do vesnice, kde asi mají i elektřinu, je ale zamezen. Podobně žijí Ongiové, o nichž jsme získali nejvíce informací.

**Ty jste tedy navštívili?**

Ne, že bychom byli přímo mezi nimi, to ne. Viděli jsme je pouze z dálky, bližší kontakt byl přísně zakázán. Získat povolení k filmování či focení bylo nemožné. Materiál k filmu sice máme, nebude ale tak pestrý jako z předchozích cest. Ongiů je momentálně necelá stovka.

**Co Jarawové, o kterých jsi se již zmínil?**

Jejich území má poměrně velkou rozlohu, je jich podle odhadů asi tři sta. Ti mají možnost kontaktu s civilizací, nestojí však o něj. Na Andamanech jim k životu nic nechybí, takový ráj. Svůj životní prostor si dokážou chránit. Uzavřeli oficiální mír v roce 1998. Povídá se, že každoročně nějaké přistěhovalce přeče jenom zabijí, nám se však nic oficiálně nepotvrdilo, i když jsme po tom pátrali. Jejich rezervaci protíná napříč jakási hlavní silnice, přes kterou se dá projet. Pod přísnou policejní kontrolou v koloně, rychlostí čtyřicet, jen



Rybářská loď. Alena Žáková u tradičního plavidla Nikobarců.  
Foto Milan Daněk

za světla. Všude výstražné tabule zakazující jakýkoliv kontakt s domorodci. Ti se však dají výjimečně zhlédnout. Příležitost jsme k tomu měli.

**A je tu ještě jeden specifický kmen...**

Ano, Sentinelci. Informací o nich jsme zpočátku nechtěli věřit, ale potvrdilo se to. Žijí na malinkém ostrově. Do jeho vnitrozemí opravdu noha žádného vetřelce nevstoupila. Nám se podařilo získat jen materiály jiných expedic. Na břeh třeba vyházely dary a rychle odpluly, Sentinelci se totiž hned vynořili z pralesa a velmi výhrůžně jim dali najevo zbraněmi, že si je na svém území nepřejí. Veškeré fotky z jejich života jsou pořízeny z helikoptéry a ještě z patřičné vzdálenosti. Přistát tam je naprostá utopie.

**Cestujete stále se svojí pří-**

**telkyní Alenou, se kterou máte pětiletého syna. Kdy vyrazí s vámi?**

Určitě o tom neuvažujeme na takové akce ani do budoucna. Ona to není žádná idylka. Není to jen o pralesě, ale i o hrozném litaní po úřadech. Ve dvojici muž a žena se dobře navazuje kontakt s domorodci, nehledají žádné nepřátelské úmysly. Naše cíle jsou také tak specifické, ne každý má chuť se vydat na cestu s námi.

**Přesto se proslýchá, že vyrazíte ve větší skupině...**

Ano. Chceme trochu změnu. Máme spoustu kámošů, kteří podnikají podobně bláznivé cesty. Našli jsme tedy cíl, na kterém jsme se shodli a o příštích prázdninách bychom rádi zamířili do Tibetu. Souvisí to s naším druhým projektem Harerův svět, který bychom touto cestou rovněž završili.



V akci. Některé domorodce podle Milana Daňka proti filmování nic nenamítali.  
Foto Alena Žáková

## Většina dopravních staveb v regionu má být do konce roku dokončená

**Blanensko a Boskovicko** - Hned na několik silničních staveb, které omezují dopravu narazí řidiči v těchto dnech při průjezdu Blanenskem a Boskovickem.

Už brzy se svezou po novém úseku spojnice Blanska a Boskovic, obchvatu Ráječka, dokončuje se úprava silnice mezi Bořitovem a Rájcem-Jestřebí, pracuje se na mostech ve Skalici nad Svitavou, v Osikách a v Bořitově.

Od minulého týdne už je po více než roční pauze znovu průjezdná silnice mezi Adamovem a Bílovicemi nad Svitavou. Většina staveb má být dokončena do konce roku. Více prozradil vedoucí blanenské oblasti správy a údržby silnic Miloš Bažant. (pš)



**Miloš Bažant:** „Pokračuje stavba silnice Blansko – Boskovice, konkrétně obchvat Ráječka. Dokončuje se protihluková stěna a napojení nové silnice na komunikaci III. třídy od Spešova k šamotce, která je momentálně z těchto důvodů uzavřena. Počítáme s tím, že nejspíše od 15. listopadu se už řidiči svezou po nové silnici.“  
Foto Pavel Šmerda



**Miloš Bažant:** „Silnice Bořitov – Rájec-Jestřebí je až do konce října uzavřena pro veškerý provoz kromě autobusů a záchranných složek. Dokončují se povrchy, od listopadu bude silnice znovu průjezdná, kromě mostů. S úplným dokončením stavby a kompletním zpříjezdnáním silnice počítáme od 1. prosince. Akce byla naplánována do června 2010, takže jsme ji o půl roku zkrátili. Finančně ale přechází do roku 2010, kdy nás ještě čeká výsadba zeleně a některé dokončovací práce.“  
Foto Pavel Šmerda

Je vybudována nová silnice mezi Uhřicemi a Úsobrnem, momentálně se tam dokončuje rekonstrukce průtahu přes obec a přes les na hranici Olomouckého kraje.

O stavbě spojky se v Úsobrně začalo mluvit před více než sedmi lety. Jihomoravský kraj pak odsouhlasil samotný projekt, ale zahájení stavby se několik let zdrželo. Největší zpoždění způsobily problematické výkupy pozemků. Až do nedávna všechny přístupové cesty z blanenského okresu do Úsobrna vedly jen přes území sousedních krajů, což přinášelo řadu komplikací.

\* V nejbližších dnech bude také dokončena oprava mostu u Osik.



**Miloš Bažant:** „Do konce letošního roku bude dokončena oprava mostu v Bořitově, nyní tam probíhá zašalování a zabetonování nosné konstrukce. Součástí akce je i frézování a následná pokládka nového povrchu na průtahu obcí Bořitov.“  
Foto Pavel Šmerda



**Miloš Bažant:** „Ve Svitávce na náměstí probíhá přeložka Březovského vodovodu, která je nutná k tomu, abychom příští rok mohli přebudovat celou křižovatku. Není tam uzavírka, pouze lokální omezení, akce potrvá asi měsíc.“  
Foto Radim Hruška



**Miloš Bažant:** „Opravuje se také most ve Skalici. Lokální uzavírka platí pro veškerou dopravu, autobusy jezdí po provizorní panelové cestě kolem ACHP. Akce má být dokončena do poloviny prosince letošního roku.“  
Foto Radim Hruška



## Den otevřených dveří

Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem Boskovice připravily den otevřených dveří. V krátkém kulturním programu vystoupily například děti z boskovické mateřinky Na Dolech. Po celý den pak měli zájemci možnost si prohlédnout všechny prostory Domova pro seniory a jejich vybavení. **Foto Jaroslav Parma**



## Cestujeme našim krajem

Říjnový poznávací zájezd Nového sdružení zdravotně postižených Letovice se konal v rámci kampaně Dny zdraví a za podpory Jiho-moravského kraje. Na programu zájezdu byla návštěva zajímavostí a památek v blízkém okolí Letovic.

Naše první zastávka byla v Jaroměřicích u Jevička. Tam na blízkém strmém kopci stojí barokní poutní komplex zvaný Kalvárie. Svým rozvržením připomíná jeruzalémskou Golgotu. Do poutního areálu se vchází vstupní branou Ecce homo. K vidění je též barokní poutní kostel Povýšení Svatého Kříže, Loretánská kaple a další sakrální objekty. V budově fary na Kalvárii sídlí polští řeholní kněží. Otec Tomáš byl našim skvělým průvodcem poutním areálem.

Dále jsme navštívili Moravské kartografické centrum ve Velkých Opatovicích. Nachází se v rekonstruované části zámku. Stálá expozice je zaměřena na historický vývoj zobrazení zemského povrchu na mapách a na kartografické zpracování map ČR. Ústřední exponát Centra je plastická mapa historických území Moravy a Slezska. Při návštěvě muzea jsme se seznámili s historií zámku a města.

Naši poslední zastávkou byl zámek v Moravské Třebové. Pat-

ří k nejvýznamnějším renesančním památkám střední Evropy. Do dnešní podoby byl postaven počátkem sedmnáctého století. Dvorní průčelí s průjezdovou věží nabízí pohled na vznosný systém arkád severního křídla zámku. K prohlídce jsme si mimo jiné vybrali okruhy Alchymie a Poklady Moravské Třebové, který mapuje život měšťanů a šlechty od patnáctého století.

Zájezd nám poskytl řadu nádherných zážitků a umožnil všem prožít krásný a slunečný podzimní den plný dobré nálady. **Borek**

## Nebe nad Suchým bylo plné létajících draků

Na čtyřicet dětí z blízká i širokého okolí se zúčastnilo svatováclavské drakiády v Suchém. Tu pro ně připravily členky místní organizace Českého svazu žen. Zázemí pro všechny tentokrát poskytl nově otevřený penzion U Petra, který se stal také hlavním sponzorem. K příjemně strávenému svátečnímu dni přispělo i téměř letní počasí. Obloha se draky jen hemžila a vůbec nezáleželo na tom, zda toho svého tatínka s dětmi doma vyráběli a nebo ho prostě jen tak koupili. Dokonce ani ti, kterým dráček uletěl, nesmutnili. Vše totiž spravila sladká odměna. Program byl uzpůsoben i starším dětem, ty si mohly ještě vyzkoušet třeba střelbu ze vzduchovky nebo jízdu terénním požárním vozidlem. Hlad pak zahnal párek z udírny, žízeň limonáda a ještě si každý odnesl dárek. Třeba polštářek, na kterém se dětem po tak vydařeném dni jistě krásně usínalo.

**Vladimír Ševčík**



## Sloupská škola v přírodě

Děti z 1. stupně ZŠ Sloup budou na podzim absolvovat výukové programy v Lesní škole Jezírko v Soběšicích. Přímou uprostřed přírody si tak ověří, co se naučily v hodinách přírodovědy.

**Foto Alena Mišenská**



## První měsíc ve škole

Pro jednovňácké prvňáky začal školní rok tradičně, ale rodičům jsme připravili hned v prvním týdnu „pracovní odpoledne.“ Šešli se ve škole, kde pro své děti vyráběli pomůcky do vyučování. Při práci měli možnost lépe poznat paní učitelky a rodiče spolužáků svých dětí.

Podruhé jsme se s rodiči setkali na třídních schůzkách, které se konaly těsně před odjezdem na socializační pobyt do hotelu Vyhlička v Blansku – Českovicích. Zde jsme s dětmi pobývali tři dny.

Po příjezdu a ubytování jsme si prohlédli okolí hotelu. Odpoledne jsme hráli šipkovanou až na Obůrku. Cestu zpět dětem ukázala GPS navigace a současně plnily úkoly z prvouky. Večer vyrobily dárek maminkám a zúčastnily se soutěže DOREMI. Druhý den byl připraven program s paní Mgr. Kruckou z Pedagogicko-psychologické poradny Blansko a vycházkou děti došly na rozhlednu ve Veselici. Cestou pozorovaly podzimní krajinu, sbíraly houby, učily se rozeznávat stromy... Večer nás mile překvapily svými znalostmi ve hře Milionář.

Poslední den změřily své síly při sportovní olympiádě. Po všech dnech byly děti šikovné, samostatné, hodné. Děkujeme maminkám za jejich vzornou přípravu.

**Za 1. A Blanka Svobodová, za 1. B Helena Smejkalová, za ŠD Lenka Fajfrová**

**Křížovka o cenu** „Když vám, paní Kropáčková, nepřinesli děťátko čáp ani vrána, tak (tajenka).“ Správné znění tajenky nám pošlete do neděle 18. října. Buď poštou na adresu Zrcadlo Blanenská a Boskovická, nám. Svobody 2, 678 01 Blansko, nebo na e-mail: redakce.zrcadlo@centrum.cz. Vylosovaný výherce získá zajímavou cenu. Výherce z minulého týdne: Eva Žáčková, Černá Hora.

	NEMOC Z HORKA	HBITĚ PROVÁDĚT NÁKUP	ZAST. VZT. ZÁJMENO	ŠLECHTIC	TMAVÝ		ŠÍČÍ VLÁKNO	K (LAT.)	PŮLKA CUKRÁŘSKÉHO VÝROBKU	ŽENSKÉ JMÉNO		KOUT (SLOV.)	SIBIŘSKÝ VELETOK	LALOŠKA	BIBLE	DVA PTÁCI NAŠICH HÁJŮ	JAKÉ (SLOV.)
PODÍL						USEŇ NA RUKAVICE					FORMA K ODLÉVÁNÍ						
BOROVICE						MODLA VZ. FOSFIDU URANU					UBYTÍ ZNAČKA KŘEMÍKU						
ZNAČKA HLINÍKU			KAL MĚSTO V ÁZERBÁJDŽÁNU					PAST NADÁVATI					NEVELKÉ CITOSL. KRÚPNUTÍ				
LEBKA				ZNAČKA NEPTUNIA NÁVŠTĚVNÍK			MINULÉHO ROKU KAREL (DOM.)					KLOUDNĚ DRUH VÍNA					PODOBA
	NEOBLEČENÝ PLAT					NÁPOJ PŘIKRYVKA					KŮŇ OCAS			ČIN TEČKA V TELEGRAMU			
BAVLNA					VĚNOVATI PÍSEMNÁ ZKOUŠKA					HUDEBNÍ DÍLO HOŘLAVINA						ZKR. AK. VĚD SYN ADAMŮV	
TAJENKA																	
ZKRATKA DOMU UMĚLCŮ			MOHUTNÝ STROM OPILE					KORÁLOVÝ OSTROV OCHOZ					ODVĚTVÍ ZPĚVOHRA				
FILIPÍNSKÁ SOPKA				MPZ SÁRSKA ÚTOK			JEMENSKÝ PŘÍSTAV SPISOVÁ ZKRATKA					OTEVŘENÝ (ANGL.) NEBO (ANGL.)					ŽENSKÉ JMÉNO
	HLAVA KLÁŠTERA ČÍSLOVKA ZÁKLADNÍ					SYMBOL LÁSKY ŠLÁGR					PRIMÁT SLONÍ ZUBY			NÁROD PLŤ			
JAS					LISTNÁČ ZKR. MILIAM-PÉRU					TĚLNÍ TEKUTINA KDYŽ (SLOV.)						DĚTSKÝ POZDRAV SPZ OKR. MOST	
ZÁPASIŠTĚ V DŽUDU							EVROPAN					MUŽSKÉ JMÉNO					
NAPUCHAT								OMASTKY				ŠVÝCARSKÉ ZIMNÍ STŘEDISKO					



# Hlasujte pro finalistky soutěže Miss Zrcadlo 2009



1 Karin Holá (17 let)  
studentka, SOU a SOŠ Brno



2 Lucie Sehnalová (14 let)  
žákyně, ZŠ TGM Blansko



3 Katka Baráková (17 let)  
studentka, Oděvní škola Boskovice



4 Hana Jurnečková (17 let)  
studentka, stř. šk. A. Citroena Boskovice



5 Petra Grenarová (16 let)  
studentka, Gymnázium Boskovice



6 Lucie Kolmačková (14 let)  
studentka, gymnázium



7 Kamila Dostálová (17 let)  
studentka, SpgŠ Boskovice



8 Edita Němcová (18 let)  
studentka, Obchodní akademie Blansko



9 Monika Vašková (16 let)  
studentka, SPgŠ Boskovice



10 Tereza Kuželová (17 let)  
studentka, Gymnázium Boskovice

**P**řesně za měsíc budeme znát vítězku prvního ročníku soutěže Miss Zrcadlo 2009. Do finále se z castingu probjovala desítka dívek. Ve čtyřech následujících číslech týdeníku Zrcadlo Blanenska a Boskovicka vám účastnice soutěže představíme. Vy budete mít možnost poslat hlasy svým favoritkám, navíc tři vylosovaní získají po dvou vstupenkách na finálový večer, který se uskuteční **v pátek 13. listopadu od 20 hodin v Sokolovně v Boskovicích.**

**A jaká jsou pravidla?** Pošlete hlas dívce, která se vám nejvíce líbí, která je vaší favoritkou. Buď prostřednictvím kupónu na adresu Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, nám. Svobody 2, 678 01 Blansko nebo na telefonní číslo 774 408 399 ve tvaru MISS mezera 1 – 10 (podle čísla Vámi vybrané dívky) mezera a Vaše jméno a příjmení. Cena SMS je podle Vašeho platného tarifu. Hlasy můžete posílat do 6. listopadu.

## Hlasovací lístek

Tip na vítězku: .....

Jméno a příjmení hlasujícího: .....

Adresa: .....

Telefon: .....

## ČTENÍ NA POKRAČOVÁNÍ:

### Petr Pololáník - Mám strach, že oprýská Slunce

Václav nic neříkal, sebral se a šel okamžitě do hospody, sjednat ochotné štamgasty na brigádu. Myslel si na zítřejší nedělní ráno.

„Pámbu mi snad vodpustí, ale chlapi, tam vážně není k hnutí. Já vám všechno časem vynahradím, jen mi prosím vás přijďte trochu helfnót.“

„Něseš te ten Zemanůj némladší? Seš to te, neříká že né. Já ti znám. Pod' si zavdat, kamaráde, já to plátím. Na přivítání.“

V hospodě zavládlo všeobecné pozdvižení, jeden překřikoval druhého a každý vyťahoval historky a události, jimiž se mohl pochlubit v jakékoliv souvislosti s některým ze Zemanů.

„Deť Horní Lóčky só hen kósek vodsat.“

Václav nevycházel z údivu, když za ním do půl hodiny poté, odcházelo z hospody sedm chlapů. A ještě týž večer, nebo spíše dlouho do tmy, kousek po kousku společně skládali při umělém světle mozaiku rozloženého Jebáčkova stavení. Nejdříve prošárali lískovým prutem a gumovou hadicí zanesené přepady od chléva k žumpě. Když pak všechno oteklo kam mělo, pustili se do odvážení všeho přebytečného, co mohlo na hnojiště. Nakonec vymetli chlév i maštal a nastlali novou slámu.

Vyhrabaný a uklizený dvůr dostal úplně novou fazonu a ráno už rodinu čekalo jen rutinní dojení a poklizení. Panímáma jen zářily oči a nevěděla, jak by měla poděkovat.

„Ten Petr Odehnalů tady už není?“ Chtěla vědět Jiřka. „Baže není. Deť je už take staré a hluché jako pařež.“

Drobnější a dílič pořádek už Václav s Frantíkem postupně doladřovali v dalších dnech společně. Ukázalo se, že Frantík je docela šikovný a pracovitý chasník, jen se mu všechno muselo pomalu a srozumitelně jedno za druhým nameldovat do hlavy. Sám od sebe se neměl k ničemu. To dostatečně objasňovalo to matčino neustálé protivné pokřikování a záhadu, proč ještě všichni nezahynuli.

Chlapi zapřáhli koně a vyjeli si na obhlídku polnosti. Malý dům, chlév pro dvě kravky, potah a jedno, dvě prasata. Víc dobytka by se už nikam nevešlo. Nějaké tři hektary orné a kousek záhumenku s několika starými stromy. Pole leželo ve čtyřech pruzích v prudkém svahu a navíc shora dolů, což ještě více znehodnocovalo jeho cenu nebezpečím eroze a značnou obtížností při obdělávání.

„Nečekal jsem, že budeš mít zoráno,“ pochválil Václav synovce a plácl ho po rameni.

„To pan Odehnal. Říkal, že až zkrmím tu lucer-

ku, musím si to už dodělat sám. Má dost své práce doma.“

„Dokážeš to?“

„Dokážo, stréčko, dycky sme to s mámó dokázali, dež nám nikdo nepomáhal. Dež sem bel malé, všechno zastali děda. Ale voni už take nemužó.“

Václav si jen s porozuměním povzdychl. Doma všechno probírali s Jiřkou a panímámou. Říkala, že si už nevěděla rady a že by polnosti nejraději nabídla družstvu. Nebudou je ale chtít, ledaže by se to všechno zatravnilo. Dobytek rozprodá a půjde zase do Konzumu za pult. Družstvo se tu stejně asi nikdy zakládat nebude, nejsou lidi a není ani na čem.

„Na těch našech hrbech co toť všade só, be si tak akorát velámali zobe.“

„Co bude s Františkem?“

„Co be belo. Lojza povídá, že be mohl dělat zahradníka u Milosrdných bratřů. Já bech se toť starala enom o našeho dódu.“

„Lojza? Brácha?“

„Ja ten. Dež má náš Frantík to cukrovko, pré be tam měl odbornó opatero, aji zdravo. A take be se za ním Lojza mohl občas zastavit, jezďí pré často do Brna.“

Na krátké chodbě od maštale se ozval lomoz. Děti se probudily a hledaly mámu.

„Frantíko!“ Panímáma zaječela a vrhla se ke dveřím. Dovnitř spadl Frantík a řval jako o život.

„Propánakrále, co se ti stalo, to nám ještě scházelo! Bolí tě něco?“

Všichni mu chtěli být nějak užiteční, opatrně jej zvedli a položili na otoman. Panímáma ho začala šacovat a hledat zranění. Frantík se zmítal a už jenom skučel.

„Kopl mě kůň, děláte něco!“

„Kam tě kopl, tady? Nebo sem? Zamel nohami! Dobrý. Postav se.“

Jiřka mu začala prohmatávat páteř a břicho.

„Deť to lechtá, tetičko, nechte toho, přestaňte s tím!“ Frantík se rozchechtal na celé kolo. Dělal to tak vždycky, když se mu povedla nějaká extra taškařice. A tato se mu opravdu podařila moc hezky.

Ve Vohančicích nebyla škola. Přihlásili Jitku do první třídy až v Březině. Pěkná dálka, po silnici skoro pět kilometrů pěšky. Richard tam zahájil už třetí a bylo na něj spolehnutí. Uměl se sestry zastat, když se v té tlupě dětí dostala cestou do nesnázi. Jiřka je zpočátku vodila, dokud si nenašla práci u Státních statků, coby kuchařka a pomocná síla ve školce. Pak už většinou ani nemohla. Naštěstí si děti brzo zvykly.

**Pokračování příště...**

www.horkyze.slize.sk

# HORKÝŽE SLÍŽE



nové album na pultech od 22.10.

HORKÝŽE SLÍŽE  
TODAY IN 3:00 PM

HOST:  
PLUS AINUS

pokud chceš, zakup si v síti TICKETSTREAM vstupenku, připlat 70kč a CD „54 dole hlavou“ je tvoje



Kuko

Mario

Marek

Juro

## 24.10. BLANSKO

DĚLNICKÝ DŮM, ZAČÁTEK V 20.30

VSTUPNÉ: PŘEDPRODEJ 180,- + POPLATKY, NA MÍSTĚ 240,-

ADAMOV - Městské kulturní středisko, Opletalova 22, tel. 607 518 104 • BLANSKO - Informační kancelář Blanka, Rožmitálkova 6, tel. 516 410 470, Bowling Blansko, Dvorská tel. 516 412 244, Viktoria-Tip, Rožmitálkova 32, tel. 739 059 910 • BOSKOVICE - Informační středisko, Masarykovo nám. 1, tel. 516 488 677, SHID Music, Masarykovo nám. 13, tel. 777 135 338 • LETOVICE - Informační centrum, Masarykovo nám. 29, tel. 516 476 790

Vstupenky v síti TICKETSTREAM včetně cestovních kanceláří ČEDOK, FIRO-tour a knihkupectví KANZELBERGER, www.ticketstream.cz, tel.224263049, e-mail: info@ticketstream.cz. Na tuto akci můžete zakoupit E-TICKET, který si zaplatíte a ihned vytiisknete z pohodlí svého domova!

Excentric

alpaX

ZRCADLO

www.arnostov.cz

www.bkrockfest.wz.cz



# NAŠE ZDRAVÍ

## Medicínské centrum Hippokrates



Dva roky činnosti medicínského centra Hippokrates na Lidické ulici v Boskovicích ukázaly, že má své nezastupitelné místo mezi zdravotnickými zařízeními našeho regionu a že dobrá medicína se dá dělat i mimo velká medicínská zařízení.

Medicínské centrum Hippokrates vzniklo rekonstrukcí průmyslového objektu z první poloviny minulého století. Zařízení má plochu skoro tisíc metrů čtverečných, které slouží výhradně medicínským službám. Je zasazeno do příjemného parku, který je přes léto doplněn subtropickou zelení, což navozuje atmosféru letní dovolené, než návštěvu nemocnice.

Hippokrates a.s. společně se sesterskou společností Monomed s.r.o. provozuje lékařské a zdravotnické služby a pronajímá prostory dalším subjektům podnikajícím ve zdravotnictví.

Cílem společnosti Hippokrates je zajistit pacientům z regionu základní spektrum odborné lékařské péče na jednom místě a v příjemném prostředí. Vedle těch odborných, pak zpřístupnit některé moderní, a v našem regionu hůře dostupné a nadstandardní medicínské služby, za kterými museli obyvatelé regionu jezdit většinou do Brna.

Nyní v centru Hippokrates působí lékaři následujících odborností: internista – revmatolog, chirurg, dětská lékařka, dvě

všeobecné (obvodní) lékařky, tři gynekologové, dermatolog a ortoped.

V rámci chirurgické ambulance pak specialista zabývající se problematikou onemocnění prsu a plastický chirurg.

Od jara letošního roku funguje v centru Hippokrates mamografické pracoviště.

Ke spokojenosti pacientů a klientů slouží moderně vybavená lékárna a optika.

**Některé služby centra Hippokrates, které si zaslouží zvýšenou pozornost:**

### Mamografie

Ročně jen v České republice onemocní rakovinou prsu kolem šesti tisíc žen. Prakticky jediná metoda schopná zachytit toto onemocnění v časných, a tedy úspěšně léčitelných stádiích, je právě mamografie. Až dosud musely ženy z Boskovic dojíždět na toto vyšetření do Blanska, Brna, Svitav či Prostějova. Nyní konečně mají tuto možnost přímo v Boskovicích. Navíc díky vstřícnosti vedení blanenské nemocnice jsou bezplatně vyšetřovány ženy již od čtyřiceti let a také pacientky

starší sedmdesátí roků. Součástí mamografického vyšetření je v indikovaných případech i vyšetření ultrazvukem. Pacientka je k vyšetření odesílána praktickým lékařem nebo gynekologem.

Pacientky, které vyžadují další péči, mohou být delegovány na chirurgickou ambulanci centra, v rámci které působí specialista zabývající se problematikou onemocnění prsu. Ten pak zajistí další potřebná vyšetření a léčbu.

### Jednodenní chirurgie

Součástí chirurgické ambulance je moderně vybavený zákrokový sál a zázemí několika lůžek. Jeden den v týdnu lékaři pod vedením MUDr. Krejsty



provádějí v režimu takzvané jednodenní péče vybrané operace typu operace kýly, hemeroidů, syndrom karpálního tunelu atd. Pacient je v jednom dni přijat, v celkové narkóze operován a po několika hodinách propuštěn do domácí péče. Je vybaven léky a pozván na kontrolu. Výhoda tohoto typu chirurgické péče spočívá v eliminaci hospitalizačního stresu, časně mobilizaci pacienta a také ve snížení rizika infekčních komplikací typu nosokomiálních (kapěnkových) nákaz.

### Jednodenní gynekologická operativa

Gynekologové, kteří působí v centru, provádějí v obdobném režimu gynekologické operace, jako např. hysteroskopie, kyretáže, plastiky čípku aj. Opět je pacientka po výkonu v celkové narkóze asi po 2 hodinách propuštěna domů.

### Plastická chirurgie

Jedno odpoledne v týdnu působí chirurgové z kliniky plastické chirurgie z Brna. Drobné výkony provádějí přímo v centru a velké operace vyžadující hospitalizaci objednájí do Brna.

### Lékárna centra Hippokrates

Jako jedna z mála v regionu nabízí klientům věrnostní elektronické karty se slevami, díky kterým pacient může nakupovat v lékárně za velmi zajímavé ceny.

### Optika

Nabízí řadu cenových akcí a vyšetření zraku zdarma. Připravuje se i projekt internetové optiky.



## Hledáte odpočinek?

### Městské lázně Boskovice – prostor pro Vaši relaxaci

Najdete zde plavecký bazén 25 m, rekreační bazén s divokou vodou, chlříčí vody, masážními tryskami, vodními lůžky a sedátky, dětský bazén, 60metrový tobogán, parní komoru, relaxační část s vířivou vanou a infrasaunou. Každou neděli 13–17 hod. valball. V budově je masér a místnost se 14 koly na spinning. Pro návštěvníky pořádány pravidelné měsíční akce (od října do prosince losovací akce o 10 cen, 1. cena - TV úhl. 82 cm, listopad – v rekr. bazénu každou neděli teplota vody 33 °C místo 30 °C).

Aktuální provozní doba na [www.sluzbyboskovice.cz](http://www.sluzbyboskovice.cz). Tel.: 516 452 286.

### Zimní stadion

Bruslení pro veřejnost pravidelně ve všední dny 9 – 13.45 hod., v pátek 19 - 20.00 hod., v neděli 14 – 15.30 hod. Aktuální provozní doba na [www.sluzbyboskovice.cz](http://www.sluzbyboskovice.cz). Tel. č.: 516 452 193.

**Turistická ubytovna SB** (ideální na víkendové relax. pobyty spojené s návštěvou lázní a Western parku).

Ubytování ve 2–5lůžkových pokojích s vlastním soc. zařízením, TV a ledničkou na pokoji. Cena 250 Kč/os./noc. Tel. č.: 724 696 145.



Ředitel Služeb města Boskovic ing. Strya vítá půlmilióntého návštěvníka městských lázní pana...

## Služby Boskovice pořádají losovací akce na zimním stadioně a v lázních

Od října do prosince připravily Služby Boskovice pro návštěvníky lázní a zimního stadionu losovací akce o hodnotné ceny. Každý návštěvník veřejného bruslení hraje o ceny věnované Sportbarem Hokejka, společností Hockey 84 a Službami Boskovice. Kdo utratí v lázních více než 150 Kč, má možnost se zapojit do soutěže o 10 cen věnovaných společnostmi ELEKTRO MiRa, Fotoateliér Tichá fotografie, Pizzeria Alter Ego a Služby Boskovice. Ceny o které se hraje:

Losovací soutěž pro účastníky veřejného bruslení na ZS v Boskovicích

1. cena: hokejový dres ČR + volná vstupenka na veřejné bruslení na leden – březen 2010
2. cena: konzumace za 200 Kč ve Sportbaru Hokejka + 5 volných vstupů na veřejné bruslení
3. cena: konzumace za 100 Kč ve Sportbaru Hokejka + 3 volné vstupů na veřejné bruslení

Velká vánoční rodinná soutěž v Městských lázních

1. cena: barevný televizor LCD 32" (úhlopříčka 82 cm)
2. cena: poukaz na fotoslužby v hodnotě 3 000 Kč
3. cena: konzumace v Pizzerii Alter Ego v hodnotě 1 000 Kč
4. cena: kuchyňský robot
5. cena: poukaz na fotoslužby v hodnotě 2 000 Kč
6. cena: DVD přehrávač
7. cena: poukaz na fotoslužby v hodnotě 1 000 Kč
8. cena: konzumace v Pizzerii Alter Ego v hodnotě 500 Kč
9. cena: mikrovlnná trouba
10. cena: permanentka do Městských lázní



## BOWLING BLANSKO, BOWLING S PŘÁTELI

**SUPER AKCE**

**ŠŤASTNÁ HODINA**

**22.00-23.00 bowling jen za 180 Kč!!!**

**Zámecký park, Dvorská 4, Blansko, [www.bowlingblansko.cz](http://www.bowlingblansko.cz)**



**Kontakt: 516 41 22 44 , 776 88 77 00**



# KARTA ŽIVOTA: Nová unikátní služba pro klienty ZP MV ČR

Přes dvacet let jsem diabetička závislá na inzulínu. A už mnohokrát mi hlavou prolétla myšlenka: co kdyby se něco stalo, a já například upadla do hypoglykemického komatu. Stačí, abych si ze zvyku píchla inzulín, ale pak se zapomněla nasnídat a vyrazila do práce... Záchranáři by jistě časem přišli na to, že moje koma je způsobeno hypoglykemií. Ale přišli by na to včas?

Proto budu mezi prvními pojištěnci ZP MV ČR, kteří si zřídí elektronickou KARTU ŽIVOTA. A samozřejmě poskytnu přístup k této kartě lékařům záchranné služby. Říká to čtyřicetiletá klientka, jež se dozvěděla o novém projektu pro pojištěnce, který ZP MV ČR právě rozjíždí.

## Ucelené informace o zdraví

**Co je KARTA ŽIVOTA, kterou od září bezplatně nabízí svým klientům Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR?**

„Je to nový produkt, který dá našim klientům jasně a přehledně informace o jejich zdraví. Dozvědí se, jakou péči jim jejich lékař poskytl v posledním období, ale i zpětně za poslední tři roky, jaké jim předepsal léky a kolik to stálo pojišťovnu,“ popisuje generální ředitel ZP MV ČR Ing. Jaromír Gajdáček, Ph.D. Do karty bude mít přístup pacient a jeho praktický lékař. Jinak nikdo.

## Kartu bude tvořit sám pacient

Absolutním zlomem v současné praxi služeb zdravotního pojištění je, že na tvorbě KARTY ŽIVOTA se bude moci podílet sám pacient. Bude moci do karty vpisovat své nemoci, užívané léky, rodinnou zdravotní anamnézu – což se hodí při návštěvě nového lékaře. Prostě přinese kopii své KARTY ŽIVOTA a doktor vidí vše: choroby, rodinnou zátěž, dosavadní léčbu. Pacient mu nemusí nic vysvětlovat a děsit se, že v tom stresu na něco důležitého zapomněl.

„Může to vyřešit i tak, že pověří vyplněním údajů nebo jejich korekcí svého praktického lékaře. Rozhodnutí je jen na něm. Klient ZP MV ČR bude tvůrcem i ochráncem informací. Zabezpečení přístupu k informacím je velmi kvalitní a přitom standardní. Podobné, na které jsme zvyklí z bank. Pojištěnec dostane svůj vlastní PIN kód a přístupové heslo si vymyslí sám,“ doplňuje Gajdáček. Jak už jsme uvedli, jediný lékař, který bude mít paralelní přístup do KARTY ŽIVOTA, bude pouze praktický lékař pacienta.

## Upozornění na nežádoucí působení léků

V případě, že jej pojištěnec pověří, bude praktický lékař přepisovat do karty své poznámky. Zkontroluje, zda nedošlo v záznamech k nějaké chybě, případně doplní, na co pacient zapomněl. A také bude viditelně upozorněn na možnou kontraindikaci užívaných léků. Pokud pacient bude brát takovou kombinaci léků, která by mu mohla vyvolat nežádoucí potíže, lékař to okamžitě zjistí a bude moci situaci řešit.

## Data pro lékaře záchranky

Karta má však i třetí, naprosto neocenitelnou, výhodu. Právě o ní jsme hovořili v úvodním příběhu. Pacient totiž získá možnost zpřístupnit svá data z KARTY ŽIVOTA lékařům záchranné služby pro případ dopravní nehody nebo jiného kolapsu. Pro případ, kdy bude v šoku, bezvědomí či v komatu, a nebude schopen s lékaři hovořit.

Ti pak podle označení, nalepeného na kartě pojištěnce EHIC, zjistí, že dotyčný je zapojen do programu KARTA ŽIVOTA a během chvilky získají vstupem do databáze jeho důležité zdravotní údaje. O tom jaké bere léky, zda je astmatik, alergik, kardiak nebo se léčil s nějakou vážnou chorobou. Díky těmto informacím bude jejich zásah rychlejší, přesnější, bezpečnější a může pacientovi zachránit život.

## Vím, že je to pravda!



Mgr. Petr Šiška



**Karta,  
která vám  
zachrání život**

[www.zpmvcr.cz](http://www.zpmvcr.cz), infolinka 844 121 121

**ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA  
MINISTERSTVA VNITRA ČR 211**

**Zdraví jako vášně!**



# NEMOCNICE BLANSKO MÁ JIŽ V PROVOZU DIGITÁLNÍ MAMOGRAF



**V**létě jsme si s primářkou radiologického oddělení blanenské nemocnice Danou Kolmačkovou povídali o plánech jejího oddělení. Jejím přáním bylo, aby vedení nemocnice v čele s novou ředitelkou Vladimírou Danihelkovou podpořilo její plány na pořízení digitálního mamografu. Sedíme na začátku října v její pracovně a toto zařízení je již první týden v provozu.

#### Jste spokojená?

Ano, přímo nadšená. Když se to plánovalo, věřila jsem, že se to povede. A přístroj, který jsme si vybrali, už máme na oddělení. Současně se pořídil i přístroj pro oddělení nukleární medicíny. Od firmy Siemens, navazujeme na kompatibilitu s tím, co bylo dosud nově u nás pořízeno.

#### Vybrali jste dobře?

Myslím, že určitě. Tento přístroj je dotován z peněz Regionálního operačního programu Jihomoravského kraje, přistupovali jsme k tomu velmi zodpovědně. Momentálně už ho zde máme čtrnáct dní. Učili jsme se ho ovládat, proběhly všechny potřebné zkoušky, včetně té od Státního ústavu pro jadernou bezpečnost. U přístrojů na principu rentgenového záření je to nutné. Od pondělka 4. října je v plném provozu a znovu opakují, že jsme jím všichni na oddělení přímo nadšeni. Zaškolení proběhlo bez nejmenších problémů, i když laborantky měly původně pochopitelně trochu strach.

#### Přešel je asi rychle, když viděly, co přístroj umí...

To mohu potvrdit. K přístroji si postaví pacientku, nastaví program, který použije. Udělají klasické snímkování, jaké dělaly předtím a odešlou výsledek do vedlejší místnosti, kde máme monitory a kde si je lékaři mohou okamžitě prohlížet. Vidíme daleko větší detaily než předtím, kontrast si nastavíme, otočíme, jak potřebujeme, můžeme nastavit inverzní zobrazení atd. Dají se diagnostikovat třeba mikrokalcifikace, práce s tím je úžasná. Můžeme si zobrazit ihned starší snímky této pacientky a porovnávat je. Já osobně jsem za těch pár dní všemi možnostmi nadšená.

#### Jaké další výhody nový přístroj přináší?

Třeba menší zátěž pro pacientky co se týče dávky záření, ulehčila se práce pro laborantky. Urychluje to provoz, je to komfortnější zařízení. Nějaké minus? Já jsem zatím na žád-

tomu, že naše vedení umožňuje vyšetřovat i pacientky nad sedmdesát let věku, zjistili jsme, že dvanáct jich mají ženy právě v tomto věku, tedy třetina. Argument, že by se do screeningu měla zanést i tato věková skupina, se tím potvrzuje. Mnoho z těchto pacientek přišlo poprvé, zachytili jsme jejich onemocnění včas.

#### Zvýší se pořízením nového přístroje vaše šance na další pokračování provozu vašeho pracoviště?

Věřím tomu, že určitě. Práce se zkvalitňuje, pro komisi je důležitý ale počet vyšetřených pacientek. K tomu potřebnému se již velmi blížíme, doufám, že to nebude problém do konce roku zvládnout. A to i přesto, že jsme provoz v poslední době, kdy jsme nový přístroj instalovali, museli samozřejmě omezit.

#### Zopakujte si základní fakta. Pro vyšetření u vás musí mít pacientky žádanku od praktického lékaře nebo gynekologa...

Ano. Od jednoho nebo druhého. Zatím tomu tak v legislativě našeho zdravotnictví je. Do budoucna se snad převezme vzor ze severských zemí, kde tomu tak není třeba, vztahuje se to u nich k systému normálních preventivních prohlídek. Uvidíme, bylo by to daleko jednodušší.

né nepřišla. Můžeme i na místě odebrat drobné vzorky pod dozorem přístroje, na což jsme dříve museli odesílat pacientky do Brna, to odpadá. Jsme tedy schopni diagnostikovat ihned případné nálezy, odebrat vzorky a ve spolupráci s chirurgickým oddělením boskovické nemocnice provádět operace. Pacientky převádíme do Brna až na samotnou následnou léčbu. Podařilo se nám navázat i spolupráci s tamním Masarykovým onkologickým ústavem, tam posíláme vzorky odebraných rizikových oblastí prsu, a když k nim pacientky přijdou na léčbu, mají kompletní výsledky.

#### Co říkají statistiky?

Vyšetřili jsme zatím zhruba něco přes 4500 pacientek, z toho jsme diagnostikovali 36 zhoubných nádorů. Díky



**ZISK  
Z PRODEJE LÉKŮ  
SE VYUŽÍVÁ  
NA ROZVOJ  
NEMOCNICE BLANSKO**



Lékárna využívá výrazně množstevních slev při nákupu, což se projevuje na ceně léků pro pacienty. Sortiment léků je velice široký, včetně speciálních prostředků proti rýmě či nachlazení za výhodné ceny. Vakcínami proti chřipce jsme zásobeni. Připravujeme dárková balení vitamínů na vánoční svátky. Výhodné je využití lékových klientských karet. Naši klienti si zvykli na platbu kartami. V prodejně ortopedických potřeb máme jinak uspořádanou obuv, je zde velký výběr pro všechny věkové skupiny.





# IZRCADLO

## DENNÍ MENU na Blanensku a Boskovicku



### RESTAURACE AQUAPARK



www.sluzby-blansko.cz

#### TÝDEN SE ZELÍM

Denní menu (10-14 hod.) od 12. 10. do 16. 10., 59-79 Kč

Polévka dle denní nabídky

Po	1. Vepřové výpečky, kapusta, vařený brambor, 2. Těstoviny se špenátem, Nivou a smetanou s kuřecím masem, 3. Hovězí guláš, houskový knedlík, 4. Uzená krkovička, bramborová kaše, zelený salát, 5. Smažené kuřecí plněné Hermelínem a vysočinou, vařený brambor, okurek, 6. Zeleninový salát s tuňákem a vejci, 7. Hovězí stroganov, zelenina, 8. <b>Kotlety z Bagouna (zelí, bůček, máslo, pivo), pečivo</b>
Út	1. Hovězí maso, dušená mrkev, vařený brambor, 2. Pečený bůček, zelí, houskový knedlík, 3. Smažené filé, vařený brambor, tatar, 4. Pečené kuřecí stehno, dušená rýže, okurkový salát, 5. Vepřové ragú, hranolky, 6. Italský těstovinový salát se šunkou, 7. Krutík steak, salát s jogurtem, 8. <b>Zapékané knedlíky s uzeným a červeným zelím</b>
St	1. Hovězí na peří, dušená rýže, 2. Pečené vepřové kosti, hořčice, chléb, 3. Halušky s uzeným, kysaným zelím a smetanou, 4. Smažené tvarůžky, hranolky, tatar, 5. Bramborák plněný vepřovým masem, okurek, 6. Mícháný salát po domácku s opečeným chlebem, 7. Kuřecí steak, pečené plněné žampionové havičky Nivou, obloha, 8. <b>Štrůdl plněný kuřecím masem a zelím, zelenina</b>
Čt	1. Mexické fazole, chléb, 2. Sekaná pečená, bramborová kaše, okurek, 3. Smažený květák, vařený brambor, tatar, 4. Kuřecí na roštu, skotské brambory, 5. Vepřový plátek zapečený zrajícím sýrem a smetanou, hranolky, 6. Sýrový salát obložený zeleninou, ananasem, toast, 7. Smažený vepřový řízek v česnekovém těstíčku, bylinková omáčka, obloha, 8. <b>Pečené vepřové, plněné papriky zelím, bramborový knedlík</b>
Pá	1. Uzená krkovička, fazolové lusky na smetaně, vařený brambor, 2. Kuřecí stehno po srbsku, vařený brambor, 3. Smažený Eidam plněný šunkou, opékaný brambor, tatar, 4. Svičková na smetaně, houskový knedlík, 5. Kuřecí Kung - Pao, hranolky, 6. Krabí salát přesnídávkový na čínském zelí, 7. Vepřový steak, šunka, uzený sýr, sázená vejce, obloha, 8. <b>Voňavá pečinka (zelí, šunka, Hermelín, smetana, protlak - zapečeno), pečivo</b>

Náměstí Míru 35  
679 21  
ČERNÁ HORA

Rozvoz denně  
od 11 hodin  
(za menička se razítka nedávají!)



Denní menu od pondělí 12. 10. do pátku 16. 10. 2009

PO: 1. Pizza Sicilii - sýr, rajče, ančovičky, 2. Tortellini Venezia - šunka, karotka, hrášek, smetana, zapečené sýrem  
 ÚT: 1. Pizza Kolo - sýr, salám, slanina, šunka, 2. Mexický kotlík - fazole, cibulka, klobáska, kuřecí maso, česnek, chilli  
 ST: 1. Panzerott Roko - 1ks rohlíček/slanina, sýr se zeleninou, 2. Kuřecí medailonky zapečené slaninou a herm., hranolky, zelenina, hranolky  
 ČT: 1. Pizza Quattro Stagioni - sýr, šunka, salám, žampiony, paprika, 2. Rybí filé v těstíčku, americké brambory nebo mícháná zelenina  
 PÁ: 1. Pizza Vesuvio - eidam, hermelín, brusinky, žampiony, šunka, niva, 2. Hermelín pečený na grilu se slaninou a paprikou / hranolky, krokety

Celý týden výběr ze salátů: **Kuřecí salát, Sýrový salát, Salát s krabími tyčinkami**  
 Ke každému menu napoj 0,2 dcl kofola, juice, soda nebo čaj zdarma  
 Menu bez nápoje = krabice zdarma

menu 66 Kč

www.piccolo.ic.cz

Menu se podává  
po-pá od 10 do 14 hodin  
Můžete objednat  
i telefonicky na 776 002 661



**Zámecká  
restaurace  
Rájec-Jestřebí**  
zámek v Rájci-Jestřebí

**Nabídka:  
široký sortiment menu,  
hotových jídel i minutek •  
firemní akce • konference,  
semináře • večírky • zahradní  
párty • svatby • oslavy**

**Statek  
Láďi Kerndla**  
Žernovnik, směr Svitavy  
25 km od Brna



Tel.: 739 069 342

Marcela Zezulová  
STRAVOVACÍ SLUŽBY

Boskovice  
Chrudichromská 13  
(budova STS Boskovice)  
Tel.: 516 413 129  
737 151 792

Denní menu od pondělí 12. 10. do pátku 16. 10. 2009  
 PO: pol. francouzská, 1. Bramborové knedlíky plněné uz. masem a cibulkou, kys. zelí, 2. Znojenská pečeně, rýže, 3. Smažený hermelín, brambor, tat. omáčka.  
 ÚT: pol. hovězí vývar s masovou rýží, 1. Livance, 2. Bratislavská vepř. plec, houskový knedlík, 3. Uzená kýta, brambory, salát.  
 ST: pol. písmenková, 1. Květák na mozeček, brambory, salát, 2. Hovězí guláš, houskový knedlík, 3. Flamendr, hranolky.  
 ČT: pol. zelná, 1. Lasagne s mletým masem, 2. Moravská jehla (prsa, kýta, slanina, klobása, sýr, cibule), rýže, 3. Restovaná játra, brambory, tat. omáčka.  
 PÁ: pol. uzená, 1. Makový závin, 2. Srbské rizoto se sýrem, šopský salát, 3. Kuřecí řízek ONDRÁŠ, bramborový salát.

**ZDARMA zajišťujeme rozvoz do domácností v Boskovicích a blízkém okolí!!!**

menu 60 Kč  
+ káva zdarma

Menu se podává  
11-12 hod.  
Zajišťujeme rozvoz  
provoz kantýny, výroby  
studené kuchyně

### PODNIKATELSKÁ INZERCE

**HIMMER - www.himmer.cz**  
Čištění koberec, broušení parket, půjčovna strojů pro úklid, prodej: vše pro úklid. Blansko, Svitavská 7/500. Tel.: 516 414 696, mobil: 721 066 026.

**NÁBYTEK HAVLÍK**  
Kuchyňské studio  
Těchovská 6, Blansko  
(u pošty na ul. Masarykova)  
Út, st, pá: 9-17 h, čt: 9-19 h  
Tel.: 731 616 282,  
fax: 516 415 420  
info@nabytek-havlik.cz  
www.nabytek-havlik.cz

Provádíme zemní práce traktorbagemem JCB 3 CX, okres Blansko. Tel.: 777 279 903

Nebank. bezúčelová hypotéka. Splatnost až 30 let. Možnost ručení družst. bytem. Tel.: 732 269 738

Stavební spoření OD LIŠKY Vám spolehlivě zajistí a úvěr vyřídí: Olga Staňková - tel.: 723 617 213. Další informace a produkty na www.emss.cz.

**KONTEJNERY - provádíme odvoz sutí, zeminy a odpadu; dovoz stavebního materiálu - Avia 3, 5 a 9 m³. Provádíme zemní práce.** Tel.: 773 934 957.

**PRODEJ PALIVOVÉHO DŘEVA.** Tvrdé dřevo, cena 1 PRMS = 1 100 Kč. Tel. číslo: 516 432 168, mobil: 777 709 520.

**PŮJČKA PRO VŠECHNY A NA VŠECHNO.** Neplatíte žádné poplatky předem. Rychlé schválení úvěru s minimem podkladů. Vedení úvěrového účtu zdarma. Volejte: 775 914 105

Zahradnictví ŽIVA Lysice zahajuje již dnes prodej ovocných dřevin - velký výběr odrůd, kvalitní sazenice - záruka na ujmouti rostlin. Dobrá rada, spolehlivý obal, pomoc s naložením - to vše je u nás samozřejmostí. Tel.: 608 734 126.

**INZERCE: e-mail: katkaostro@seznam.cz**

### ŘÁDKOVÁ INZERCE

#### PRODEJ

Prodám zánovní lyžařské boty NOR-DICA vel. 6-7. Cena dohodou Tel. číslo: 516 803 286, 605 867 378

Třhotenské dříviny a kalhoty s pružným lemem na břicho, na výšku 180, nošené 3 měsíce, původní cena za ks 1200 Kč, nyní 600 Kč/ks. Plus 1 laclové kalhoty zdarma. Tel.: 602 570 411.

Nábytek z 50. let - leštěný-lakovaný ořech, 2 skříně, stůl, stolek, 4 židle. Velmi zachovalé. Tel.: 724 305 062

Akumulační kama. Telefonní číslo: 516 467 368.

Prodám fenku jorkšířský terier stáří 1 rok, a 5 měsíců, stříbrná, váha 4 kg, vychovaná, hodná, jako mazlík. I na chov vyborná. Tel. číslo: 604 861 187.

Prodám mrazničku Perfekc, 205 l, vyrobeno 5/2005, rozměry 1450 x 600 x 615, nový kompresor (doklad) úspornost A, velice málo požívaný, cena 3500 Kč. Tel.: 722 108 975.

Prodám motocykl Honda CB 650 Nighthawk, r. 1985, 54 kW, modrá metalíza, kardan, STK 2011, nová baterie,

svíčky, olej, pro fandý značky. Cena 55 000 Kč. Tel. 722 108 975.

RD 3+1, 2+1 před rekonstr., blízko centra BK, zahrada 300 m². Prodám nebo vyměním za byt 2+1 v Blansku (i Písečná) + 1 mil. Kč. Tel.: 602 786 025.

Prodám dvougenerační RD v atraktivní části Blanska, blízko centra, RK nevolat. Cena dohodou. Tel.: 732 954 485 (volat po 19. hod.).

Prodám rodinný domek se zahradou ve Svitávce. Cena dohodou - jednorázová platba. Tel. č.: 602 580 498 po 17. hodině.

#### KOUPĚ

Hledám ke koupi RD se zahrádkou v Blansku a okolí. Tel.: 604 441 580.

Koupím rodinný dům v Blansku nebo vyměním za byt 2+1 po rekonstrukci s doplatkem. Tel. číslo: 774 941 018.

Hledám domek k rekreaci, chalupu, chatu s pozemkem v okolí Blanska, Sloupu, Boskovic, i jinde. Cena do 1,8 mil. Kč. Tel. číslo: 608 245 425.

#### PRONÁJEM

Pronajmu 3+1 v Blansku. Tel. číslo: 724 362 787.

Výměním nový byt 2+kk, 64 m² + terasa 8 m², v osobním vlastnictví, za menší rodinný dům v Boskovicích. Případně blízko okolí i k částečné rekonstrukci. Cena bytu včetně vybavení 2 000 000 Kč. Tel.: 774 247 203.

Pronajmu 3+1 v Blansku. Tel. č.: 724 362 787.

Pronajmu byt 2+1 v Boskovicích. Tel.: 777 763 200.

#### SEZNÁMENÍ

Vdovec 50 let, zajištěný, hledá přítelkyni k vážnému seznámení. Tel. číslo redakce (777 008 399), poté předání kontaktů.

### UKLIDÍME VŠE!!!

Od auta, chaty, bytu, domu, firmy až po zahradu.

Tel.: 607 131 551  
Po-Pá: 9.00-12.00 h

**AKCE ŘÍJEN!!!**  
Nebank. půjčka na směnku do 200 000 Kč.

Jen na OP.

Volejte:  
732 810 969

### FEICHTER GERALD s. r. o.

VÝROBA OBRÁBĚCÍCH STROJŮ

Blanenská 1902

664 34 Kuřim

Tel.: +420 545 212 762

Provozovna: Brno, Lazaretní 7

E-mail: office@feichtergmbh.com

přijme pracovníka na pozici

**Technik konstruktér strojů a zařízení, nástrojů a přístrojů**

Náplň práce: Návrh a konstrukce obráběcích strojů.

Požadujeme: Nutná praxe a zkušenosti v oboru obráběcích strojů, nebo podobného oboru, znalost německého jazyka výhodou, být flexibilní.

**Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola, Boskovice, Štefánikova 2**  
IČO: 62075985

Tel.: 516 452 044, e-mail: zvs.letovice@bk.orgman.cz

Přijme od 1. prosince 2009

### EKONOMKA ŠKOLY

Platové zařazení v souladu s nařízením vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě.

Požadavky: • minimálně středoškolské vzdělání s maturitou ekonomického směru  
• základní znalost personalistiky, praxe ve školství vítána

Případné dotazy zodpoví Ing. Helena Videmanová, tel.: 516 452 044.

Písemnou žádost se strukturovaným životopisem zasílejte do 23. 10. 2009 na výše uvedenou adresu k rukám ředitele školy.



Čas plyne a vzpomínky zůstávají...

Dne 9. října uplynulo 25 roků, co nás navždy opustil pan

JAROSLAV ŠMERDA z Voděrad.

Stále vzpomínají syn, dcery a vnoučata.

### NEBANKOVNÍ PŮJČKY

Půjčme zaměstnancům, důchodcům, ženám na MD a podnikatelům

půjčíte si	i s úroky vrátíte
10 000 Kč	11 628 Kč
20 000 Kč	23 256 Kč
50 000 Kč	58 140 Kč
100 000 Kč	116 280 Kč

NECHCEME ŽÁDNÉ POPLATKY  
732 804 032

### Nabídka půjček a úvěrů

- bankovní i nebankovní, stačí občanský průkaz.

Tel.: 777 992 857  
Ne 900!!



## kalendář akcí

### úterý 13. října

#### AKCE

**Adamov** - Městské kulturní středisko v 18 hod.: Jak stárnout pomaleji..., přednáška Hany Kubešové.

**Blansko** - Klub Ratolest v 9 hod.: I začátek MŠ a ZŠ může být příjemný pro všechny, beseda s psychologičkou Radkou Šebelovou.

**Boskovice** - Videosál Katolického domu v 16 hod.: Toulky Evropou: Slovensko – Bratislava, úvod do historie a kultury Slovenska, nový cyklus pod vedením Josefa Prose.

**Doubravice** - Pěkná modrá v 10 hod.: Moštování.

**Letovice** - Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 16 hod.: Herna. **Letovice** - Chrám sv. Prokopa v 18 hod.: Mariánská pobožnost.

**Lipovec** - Škola v 18 hod.: Beseda bývalých divadelníků.

#### DIVADLO

**Brno** - Městské divadlo v 19.30 hod.: My Fair Lady (ze Zeliňáku) – činoherní scéna.

#### KINA

**Blansko ve 20 hod.** Wrestler.

**Boskovice v 19.30 hod.** Bronson.

**Jedovnice v 19 hod.** Únos vlaku 1 2 3.

**Letovice v 19.30 hod.** Wrestler.

**Šebetov v 19.30 hod.** Vzhůru do oblak.

#### KONCERT

**Letovice** - Městské kulturní středisko v 19 hod.: Moravský hudební festival, hraje B Side Band s Černochovou, Bartošem a Tariškou.

### středa 14. října

#### AKCE

#### Pliv výživy na prevenci nemoci

V *Katolickém domě* v Blansku se ve středu 14. října od 18.30 hodin koná beseda s názvem *Pliv výživy na prevenci nemoci. O tom, jak může konzumace potravin významně ovlivňovat naše zdraví a zda je možné vhodným výběrem potravin předcházet srdečním a nádorovým onemocněním, pohovoří Pavel Stratil, který dříve pracoval dvacet pět let na výzkumu nádorových onemocnění a nyní přednáší chemii potravin na Mendelově univerzitě v Brně.* (zpr)

#### Beseda o cestě po Himalájích

V *blanenském klubu Ulita* bude ve středu 14. října od 19 hodin beseda o svém cestě po Himalájích Karel Kocírek. Akce je součástí cyklu *Večer s Kotlíkem*. Díky částečné znalosti nepálštiny se tento hudebník dostal do míst, kam se běžný turista nedostane (klášterní kuchyně, rodinné oslavy Tibeťanů).

Suploval hudební výchovu v základních školách, účastnil se obřadů v klášterech a s mnichy konzultoval hru na tibetské nástroje. Sám vystoupal do základního tábora Mount Everestu, putoval údolím Gokyo k hoře Cho Oyu a v Káthmandú zažil budhistický svátek. Beseda bude doplněna hrou na originální tibetské nástroje. (zpr)

**Blansko** - Klub Ratolest v 16.30 hod.: Setkání na hřišti.

**Boskovice** - Český zahrádkářský svaz ve 14.30 hod.: Odborná zahrádkářská poradna zaměřená především na určování odrůd ovoce.

**Boskovice** - Klub seniorů v 15.45 hod.: New York, přednáška Jaroslava Parmy.

**Doubravice** - Pěkná modrá v 10 hod.: Výlet do Svitav.

**Letovice** - Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9 hod.: Herna..., hry a hračky pro naše děti.

**Letovice** - Městský klub důchodců ve 14 hod.: Jen tak v klubu.

#### DIVADLO

**Brno** - Městské divadlo v 19.30 hod.: Vrátila se jednou v noci - činoherní scéna.

**Letovice** - Městské kulturní středisko v 10 hod.: Jak Honza léčil rohatou princeznu, hraje Divadlo Andromeda.

#### KINA

**Blansko ve 20 hod.** Klíček.

**Boskovice v 17 hod.** Projekt Horko v Česku (17 hod. výstava Velká výzva, 17.30 hod. dokument Horko v Česku, 18.30 hod. beseda s Jiřím Koželuhem, 19.30 hod. dokument Home)

**Letovice v 19.30 hod.** Wrestler.

### čtvrtek 15. října

#### AKCE

**Letovice** - Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9 hod.: Herna..., hry a hračky pro naše děti.

#### DIVADLO

**Brno** - Městské divadlo v 18 hod.: Tři sestry - činoherní scéna, Čarodějky z Eastwicku - hudební scéna.

#### KINA

**Blansko ve 20 hod.** Klíček.

**Boskovice v 17 hod.** Harry Potter a Princ dvojí krve.

**Boskovice ve 20 hod.** Prorocství.

**Doubravice v 18 hod.** Veni, Vidi, Vici.

### pátek 16. října

#### AKCE

#### Beseda o projektu Afrika Afrike

V pátek 16. října v 17.30 hodin bude v *Blansku* sloužit bohoslužby spolu s místním farářem br. Martinem Kopeckým duchovní pražské diecéze Dr. Phauel Osweto, PhD. Po bohoslužbách v 18.30 hodin bude následovat s hostem beseda o projektu Afrika Afrike, který pražská diecéze ČČSH spolu s Dr. Phauelem Osweto, PhD připravuje. Hlavním cílem tohoto projektu je založit církevní centrum, které by se zaměřilo na znevýhodněnou mládež ze slumů v Nairobi (odkud Dr. Osweto pochází), hlavním městem Keni. Beseda bude doplněna projekcí dokumentů ze slumu Mukuru v Keni. (zpr)

**Blansko** - Knihovna v 18 hod.: Uvedení první knihy autorky Jiřiny Prátové.

**Boskovice** - Sokolovna v 19 hod.: Křest CD Magorův sbor.

**Boskovice** - U busty Otakara Kubína v 16 hod.: Vzpomínkové setkání u příležitosti 40. výročí úmrtí Otakara Kubína.

**Boskovice** - Zámecký skleník v 19 hod.: Postavme školu v Africe, dobročinný taneční večer.

**Letovice** - Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 15 hod.: Taneční odpoledne pro kluky a holky.

#### DIVADLO

**Brno** - Městské divadlo v 18 hod.: Tři sestry - činoherní scéna, Čarodějky z Eastwicku - hudební scéna.

**Letovice** - Kulturní dům v 9 hod.: O Balynce, dobrém štěněti, dětské divadelní představení s ekologickou tematikou.

#### KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Číslo 9.

**Blansko ve 20 hod.** Návrh.

**Boskovice v 17 hod.** Harry Potter a Princ dvojí krve.

**Boskovice ve 20 hod.** Prorocství.

**Letovice v 19.30 hod.** Veni, Vidi, Vici.

**Olešnice v 17 hod.** Bob a Bobek 7.

**Olešnice v 19 hod.** Jánošík, pravdivá historie.

**Šebetov v 19.30 hod.** Návrh.

**Velké Opatovice v 19.30 hod.** Vdaná snoubenka.

#### KONCERT

**Blansko** - Muzeum v 19 hod.: Duo Guitaccord, hrají Vladislav Bláha - kytara, Jaromír Zámečník - bajaran.

**Rájec-Jestřebí** - Obřadní síň města v 19.30 hod.: Romantické Guitar Duo, hrají Karel Fleischlinger a Jan Tuláček.

#### ZÁBAVA

**Blansko** - Disco club Dukla ve 21 hod.: UW-White párty, diskovečer.

**Černovice** - Kulturní dům ve 21 hod.: Předhodová zábava, hraje Arcus.

**Doubravice** - Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Medium.

### sobota 17. října

#### AKCE

**Blansko** - Rekreační oblast Palava v 10 hod.: Coursing pro začátečníky a pokročilé.

**Blansko** - Klub důchodců v 15 hod.: Společenské odpoledne.

**Blansko** - Muzeum v 16 hod.: Vyhodnocení 37. ročníku Literární soutěže Františka Halase.

**Boskovice** - Vinohrádky ve 14 hod.: Drakiáda.

**Drnovice** - Jezdecký areál Pod Jánem v 10 hod.: Hubertova jízda.

#### DIVADLO

**Bořitov** - Sokolovna v 19 hod.: Monsieur Amedée, divadelní představení v podání divadelního spolku Vosmikráska a Lažanský střední věk z Lažan.

**Brno** - Městské divadlo v 19.30 hod.: Sluha dvou pánů - činoherní scéna, Čarodějky z Eastwicku - hudební scéna.

#### KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Číslo 9.

**Blansko ve 20 hod.** Návrh.

**Boskovice v 19.30 hod.** Harry Potter a Princ dvojí krve.

**Letovice v 19.30 hod.** Veni, Vidi, Vici.

#### ZÁBAVA

**Drnovice** - Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Respekt.

**Letovice** - Městské kulturní středisko v 17 hod.: Taneční zábava, hraje Medium.

**Němčice** - Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Akcent.

**Okrouhlá** - Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Tamdem.

**Rozseč** - Kulturní dům ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Anna.

### neděle 18. října

#### AKCE

**Adamov** - Městské kulturní středisko v 16 hod.: Nedělní setkání s pohádkou: Perníková chaloupka, hraje divadelní společnost Radima Korába.

**Blansko** - Dělnický dům v 9.30 hod.: Celostátní soutěž ve sportovním tanci, standardní a latinskoamerické tance.



**Černovice** - Náves: Krojované hody, hraje Kunštátská dechovka, Kulturní dům v 17 hod.: Hodová veselice, hraje Veselá trojka Pavla Kršky.

**Lomnice** - Palackého nám. ve 14 hod.: Sraz účastníků drakiády.

#### DIVADLO

**Boskovice** - Zámecký skleník v 18 hod.: Taky Carmen, hraje ochotnický spolek LMD Kunštát.

**Brno** - Městské divadlo v 19.30 hod.: Sluha dvou pánů - činoherní scéna, Čarodějky z Eastwicku - hudební scéna.

#### KINA

**Blansko v 15 hod.** Představení pro děti: Madagaskar 2.



**Blansko v 17.30 hod.** Číslo 9.

**Blansko ve 20 hod.** Návrh.

**Boskovice v 19.30 hod.** Harry Potter a Princ dvojí krve.

**Letovice v 19.30 hod.** Veni, Vidi, Vici.

#### ZÁBAVA

**Blansko** - Fotbalová hospůdka na hřišti TJ ČKD Blansko v 18 hod.: Taneční večer se skupinou Tom Sawyer Band.

### pondělí 19. října

#### AKCE

**Blansko** - Dřevěný kostelík ve 14.30 hod.: Humanitární sbírka.

**Boskovice** - Mateřské centrum ve 14.30 hod.: Rybička - Sázíme strom s MC.

**Lysice** - Tělocvična ZŠ v 17 hod.: Cvičení pro děti od dvou do pěti let.

#### DIVADLO

**Brno** - Městské divadlo v 18 hod.: Smrt Pavla I. - činoherní scéna.

#### KINA

**Blansko ve 20 hod.** Lištičky.

### stálé akce

**Vísky** - Obecní úřad: Expozice minerálů a fosilií (každou neděli 14 - 17 hod.) \* **Blansko** - Muzeum: Sakrální motivy v blanenské umělecké litině (do konce roku 2009), 50 let muzea v blanenském zámku (do 19. 2.) \* **Lysice** - Zámek: Výstava grafik, obrazů, reprodukcí rytin na téma štvaniče, parforsních honů, koní a loveckých psů (do 31. 10.) \* **Velké Opatovice** - Moravské kartografické centrum: Mapová tvorba Jana Antonína Křoupala a Kartografická díla pro zrakově postižené \* **Boskovice** - Areál Hradní: Boskovičská epopej (stálá výstava) \* **Blansko** - Galerie města Blanska: Satyrikon, kreslený humor (do 18. 10.) \* **Velké Opatovice** - Vestibul stálého kina: II. část proměn Velkých Opatovic - město od r. 1969 (do 18. 10.) \* **Boskovice** - Zámecký skleník: Libuše Baďurová, obrazy (do 29. 10.) \* **Letovice** - Galerie Domino: Jaromír Jiří Válek, fotografie (do 1. 11.) \* **Adamov** - Společenské centrum: Libuše Vyskočilová, obrazy (do 20. 10.) \* **Letovice** - Městské kulturní středisko: Jaroslav Brožek, obrazy (do 20. 10.) \* **Blansko** - Knihovna: Salon blanenských fotografů (do 30. 10.) \* **Blansko** - Galerie Ve Věži: Alena Baisová, obrazy (do 20. 11.) \* **Rájec-Jestřebí** - Informační centrum: keramika Vojty Horáčka, šperky z korálků Šárky Vymazalové, košíky Lenky Cvečkové, šperky Hany D. Anderson (do 30. 10.).

### zubní pohotovost

Služba je sloužena od 8 do 12 hodin

#### Boskovičská část

17. 10. MUDr. Grénarová, Boskovice, Vodní 95 \* 516 494 204  
18. 10. MUDr. Chatrná, Boskovice, Lidická 8 \* 516 453 998  
24. 10. MUDr. Chatrný, Boskovice, Lidická 8 \* 516 456 109  
25. 10. MUDr. Jaklová, Boskovice, Smetanova 24 \* 516 454 046  
28. 10. MUDr. Kopáčková, Letovice, A. Krejčího 1a \* 516 474 369  
31. 10. MUDr. Kraml, Boskovice, Vodní 95 \* 516 494 380

#### Blanenská část

17. 10. MUDr. Crhonková, Blansko, Pražská 1b \* 516 418 786  
18. 10. MUDr. Hanáková, Blansko, Pražská 1b \* 516 418 788  
24. 10. MUDr. Hepp, Rájec, Šafrance 101 \* 516 434 055  
25. 10. MUDr. Hosová, Rájec, Zdrav. středisko \* 516 432 138  
28. 10. MUDr. Hošák, Adamov, U Kostela 4 \* 516 446 428  
31. 10. MUDr. Láníková, Polikl. Blansko, Sadová 33 \* 516 488 456

Mimo tuto dobu je služba zajištěna i nadále na Karáskově náměstí č. 11, Brno-Židenice, tel.: 548 424 248 od 19 do 7 hodin ve všední dny a nepřetržitě o svátcích.

### městské lázně v Boskovicích

	Aktuální provozní doba pro veřejnost	
	plavecký bazén	rekreační bazén
Úterý 13. 10.	6.30 – 7.50 a 12.30 – 15.30 18.00 – 21.00	11.00 – 15.30 a 18.00 – 21.00
Středa 14. 10.	6.30 – 8.30 a 13.00 – 15.30 17.00 – 18.30	11.00 – 19.30
Čtvrtek 15. 10.	17.00 – 21.00	11.00 – 15.30 a 17.00 – 21.00
Pátek 16. 10.	6.30 – 7.50 a 12.30 – 16.00 17.00 – 21.00	13.00 – 16.00 a 17.00 – 21.00
Sobota 17. 10.	10.00 – 11.00 a 12.00 – 20.00	10.00 – 20.00
Neděle 18. 10.	10.00 – 20.00	10.00 – 20.00

**POZOR!** Akce na měsíc říjen: Každou neděli v době 10 - 12 hod. a úterý v době 14 - 15,30 hod. mají děti do 10 let (v doprovodu rodičů) vstup ZDARMA! **POZOR!** V úterý, čtvrtek a v pátek provoz prodloužen do 21 hod. **POZOR!** V pondělí a v pátek v době 17 - 18.30 hod. je pro veř. v plav. bazénu pouze 1 dráha! **POZOR!** Všechny vstupenky nad 150 korun jsou slosovatelné.



## zrcadlo výsledků - zrcadlo výsledků - zrcadlo výsledků - zrcadlo výsledků - zrcadlo výsledků - zrcadlo výsledků

**basketbal**

**Oblastní přebor I muži:** TJ Sokol BC Boskovice – SK Podolí 82:37, Sokol Babice nad Svitavou – ASK Blansko 61:68, TJ Sokol BC Boskovice – ASK Blansko 80:50.

**florbal**

**Jihomoravská soutěž muži:** FBC Sokol Ivanovice B – 1.FbO Sokol Letovice 3:11 (0:6, 1:3, 2:2), Kacetl 4, Andrlé 3, Žilka 2, Němec a P. Skříčka. FbC ZŠ Horní B – Letovice 4:3 (2:1, 1:1, 1:1), P. Skříčka 2, Kacetl.

**fotbal**

**III.třída:** Ráječko B - Vranová 3:3 (0:2), Prokop 2, Rajtšlégr – Pospíšil 3. Kotvrdovice - Ostrov 1:2 (0:2), Kunc – Hudec, Gross. Vysočany - Doubravice B 7:2 (3:2), Beneš, Slouka J. 2, Zouhar, Ševčík, Poláček – Malach, Šánka J. ml. Lažany - Vilémovice 2:1 (0:0), Malík, vlastní – vlastní. Skalice – Kunštát B 4:2 (2:1), Marek 2, Holý, Fojt – Šmerda, Horák. Olešnice B - Lipůvka 4:0 (2:0), Kubiček 2, Štáha R., vlastní. Knínice – V. Opatovice 1:4 (0:2), Kubín J. – Ostřížek J. 2, Sedláček, Ostřížek R.

1. Vysočany	10	8	2	0	42:9	26
2. V. Opatovice	10	7	1	2	23:12	22
3. Ráječko B	10	4	4	2	25:24	16
4. Ostrov	10	4	4	2	13:14	16
5. Vranová	10	4	3	3	24:20	15
6. Vilémovice	10	5	0	5	17:17	15
7. Kunštát B	10	4	3	3	21:23	15
8. Lažany	10	5	0	5	17:21	15
9. Skalice	10	3	3	4	23:24	12
10. Olešnice B	10	3	3	4	15:17	12
11. Knínice	10	2	4	4	11:20	10
12. Lipůvka	10	2	3	5	17:21	9
13. Kotvrdovice	10	1	3	6	12:22	6
14. Doubravice B	10	1	1	8	10:26	4

**IV. třída muži:** Bořitov B - Voděradý 4:2 (2:1), Sys 2, Ostrý M., Sirka – Mrázek D., vlastní. Adamov - Cetkovice 2:2 (0:1), Beneš, Hrazdír – Huptys 2. Úsobno - Beneš 0:2 (0:1), Andrlík L., Ošlejšek. Březová

B - Vilémovice B 13:0 (7:0), Stupka M. 5, Pandula, Švancara 2, Valter, Tapšík, Kutlák, Štefl. Kořenec B - Lažánky 2:3 (0:1), Vašek, Mucha – Kvasnovský 2, Tomek. Valchov - Svitávka 0:2 (0:2), Chloupek J., Pleska.

1. Bořitov B	10	7	1	2	36:18	22
2. Úsobno	9	6	1	2	31:11	19
3. Adamov	9	5	2	2	37:15	17
4. Cetkovice	9	5	1	3	27:15	16
5. Voděradý	9	5	1	3	17:16	16
6. Beneš	9	4	2	3	16:18	14
7. Kořenec B	9	3	4	2	22:18	13
8. Valchov	10	4	1	5	16:22	13
9. Svitávka	10	4	1	5	22:30	13
10. Březová B	9	3	3	3	36:14	12
11. Lažánky	9	3	1	5	18:36	10
12. Vilémovice B	9	1	1	7	6:43	4
13. Lomnice	9	0	1	8	10:38	1

**Divize ženy:** Kostelec – Kotvrdovice 2:1 (1:1), Prausová. Drnovice – Ráječko 8:0 (5:0), Šimková, Liznová, Pavelková, Čepilová 2. Lažany – Kunštát 2:3 (2:2), Kocmanová, Malá – Zoubková 3. Boskovice – Vrchovina 0:2 (0:1).

1. Vrchovina	7	6	1	0	25:1	19
2. Kostelec	7	5	1	1	27:9	16
3. H. Hešpice	7	4	2	1	28:4	14
4. Kunštát	7	4	2	1	21:8	14
5. Kotvrdovice	7	3	2	2	20:4	11
6. Boskovice	7	3	1	3	20:11	10
7. Drnovice	7	2	2	3	12:20	8
8. Lažany	7	1	1	5	14:22	4
9. Ráječko	7	1	0	6	1:48	3
10. Brodek	7	0	0	7	0:41	0

**KP st. dorostu:** Blansko – Kuřim 3:1 (2:0)ú, Sedláček 2, Rek. Boskovice – Mutěnice 4:2 (2:0), Stara 2, Fojt J., Fojt L.

**KP ml. dorostu:** Blansko – Kuřim 6:1 (3:1), Sedlák 3, Horáček, Trávníček, vlastní.

**I. třída dorostu:** Rudice – Slatina 1:1 (0:1), Čechman. Medlánky – Kunštát 4:2 (2:1), Král, Trávníček. Lišeň B – Rájec-Jestřebí 1:3 (0:2), Macháček 2, Sedlák.

**II. třída dorostu, skupina A:** Kotvrdovice - Vavřinec 1:3 (1:1), Kraváček – Březina, Nečas, Fabiánek. Blansko B - Adamov odl. Ráječko - Ostrov nesehráno.

Olomučany-Jedovnice 0:7 (0:1), Tajnai 3, Borek 2, Fajfr, Slouka. Lipovec-Sloup 2:3 nehl.

1. Blansko B	6	6	0	0	41:5	18
2. Adamov	6	6	0	0	41:9	18
3. Jedovnice	7	5	0	2	46:12	15
4. Sloup	7	5	0	2	25:20	15
5. Ráječko	6	3	0	3	13:12	9
6. Vavřinec	7	3	0	4	13:18	9
7. Lipovec	7	3	0	4	20:27	9
8. Šošůvka	7	1	0	6	6:38	3
9. Kotvrdovice	7	0	1	6	5:35	1
10. Ostrov	6	0	1	5	4:38	1

**II. třída dorostu, skupina B:** Voděradý – V. Opatovice 2:2 (1:0), Jančík, Pruchnik – Ille 2, ČK: Lang, Klečka, Jančík – Lazar, Šiek. Lysice – Doubravice 6:0 (2:0), Skoupý, Bělehrádek S. 2, Bělehrádek L., Janeček. Kofenec-Lipůvka 3:2 (1:0), Alexa 2, Mucha – Müller, Málek. Visky – Černá Hora 0:1 (0:0), Koupý D. Olešnice - Svitávka 1:0 (1:0), Havlíček.

1. Lysice	7	6	0	1	21:3	18
2. Olešnice	7	5	2	0	14:6	17
3. Č. Hora	6	4	0	2	15:4	12
4. Lipůvka	6	4	0	2	15:9	12
5. Svitávka	6	2	2	2	10:7	8
6. Visky	7	2	1	4	13:18	7
7. Kofenec	7	2	1	4	13:26	7
8. Voděradý	6	1	2	3	4:12	5
9. V. Opatovice	6	0	4	2	11:13	4
10. Skalice	6	1	1	4	8:15	4
11. Doubravice	6	1	1	4	8:19	4

**KP st. žáci:** Boskovice – Blansko 2:1 (2:1), Doležel, Štindl – Zouhar.

**KP ml. žáci:** Boskovice – Blansko 2:2 (1:0), Roháček 2 – Zmeko, Šibl.

**I. třída st. žáci:** Kunštát – Kuřim 1:4, Krása. Bučovice – Letovice 2:2, Dvořák 2.

**I. třída ml. žáci:** Kunštát – Kuřim 0:7. Bučovice – Letovice 5:2, vlastní, Pokorný.

**Grena OP žáci, skupina A:** Ráječko - Vavřinec 2:1 (1:1), Kolář 2 – Jalový. Adamov - Lipovec 1:3 (1:2), Schimmerle – Musil F., Vágner J., Opatřil. Rudice - Lipůvka odl. Šošůvka - Blansko B odl. Kotvrdovice – Černá Hora

1. Blansko	7	7	0	0	129:1	21
2. Boskovice	7	5	0	2	56:9	15
3. Lipovec	7	4	0	3	16:40	12
4. Rudice	7	2	0	5	16:58	6
5. Jedovnice	7	2	0	5	15:60	6
6. Kotvrdovice	7	1	0	6	7:71	3

**Vita přípravka, skupina B:** Olomučany – Blansko B 0:8 (0:6), Souček R. 5, Doležel 2, Rek. Vysočany – Lipůvka 3:6 (1:5), Zukal A., Kolomazníček, Žáček M. – Bureš J. 3, Formánek, Hloušek, Vala. Vavřinec – Boskovice B 2:3 (2:3), Moravec R., Kakáč – Štěrba R., Stejskal, vlastní. Výsledek z 6. kola: Blansko B – Boskovice B 3:3 (2:1), Bouda, Souček, Poliak – Vorlický L. 2, Papoušek.

1. Boskovice B	7	6	1	0	51:9	19
2. Vavřinec	7	5	0	2	59:13	15
3. Blansko B	7	3	1	3	27:23	10
4. Lipůvka	7	3	1	3	24:40	10
5. Vysočany	7	1	1	5	20:38	4
6. Olomučany	7	1	0	6	7:65	3

**Vita přípravka, skupina C:** Drnovice – Černá Hora 0:1 (0:0), Verner. Kunštát - Letovice 3:1 (2:0), Dočekal 2, Motyčka – Palbucha. Olešnice – Boskovice C 4:1 (2:0), Kropáč Mir., Kropáč L., Žila, Janíček – Kostik.

1. Kunštát	7	6	0	1	25:8	18
2. Letovice	7	5	0	2	24:10	15
3. Č. Hora	7	4	1	2	16:12	13
4. Olešnice	7	4	0	3	15:12	12
5. Drnovice	7	1	0	6	7:20	3
6. Boskovice C	7	0	1	6	4:29	1

**Vita přípravka, skupina D:** Svitávka - Ráječko 3:3 (1:2), A je to - Bednář 2, Pinkava – Kala, Pukl, Kana. Knínice – Rájec-Jestřebí 2:0 (1:0), Lajšner M. 2. Boskovice E – Boskovice D 0:3 (0:2), Učeň 2, Nesvadba.

1. Knínice	7	7	0	0	36:11	21
2. Boskovice D	7	5	1	1	39:15	16
3. Rájec	7	3	2	2	24:15	11
4. Ráječko	7	2	1	4	23:22	7
5. Svitávka	7	1	1	5	25:44	4
6. Boskovice E	7	0	1	6	7:47	1

5:0 (1:0), Keprt R., Keprt D. 2, Tichý. Jedovnice – Rájec-Jestřebí 0:11 (0:4), Dvořák 4, Šamalík, Kunc 3, Kubásek.

1. Lipovec	8	8	0	0	46:3	24
2. Kotvrdovice	8	5	2	1	25:4	17
3. Rájec	8	5	1	2	40:11	16
4. Adamov	8	5	1	2	38:9	16
5. Blansko B	7	5	0	2	52:18	15
6. Šošůvka	7	4	1	2	21:15	13
7. Rudice	7	3	2	2	26:30	11
8. Ráječko	8	3	1	4	15:15	10
9. Lipůvka	7	2	0	5	10:37	6
10. Č. Hora	8	1	0	7	4:46	3
11. Jedovnice	8	1	0	7	7:59	3
12. Vavřinec	8	0	0	8	5:42	0

**Grena OP žáci, skupina B:** Beneš - Voděradý 1:4 (0:1), Vondál – nehl. Cetkovice – Boskovice B 3:10 (1:5), Šmíd 2, Kubín D. – Doležel, Přibyl 4, Šiřůček, Scheiner. Lysice - Doubravice 21:0 (10:0), Horák 15, Fischer 3, Dolníček, Němec, Danáč. Visky – V. Opatovice 5:2 (1:1), Abraham 3, Stárek, Kalas M. – Seidl 2. Olešnice - Drnovice 0:5 (0:2), nehl. Knínice - Svitávka 0:4 (0:0), Kamenický T., Kubín, Maršálek, vlastní, ČK: Lujka – Kamenický T.

1. Lysice	8	8	0	0	56:7	24
2. Boskovice B	8	8	0	0	53:7	24
3. Cetkovice	8	6	0	2	39:18	18
4. Voděradý	8	5	0	3	43:16	15
5. Svitávka	8	5	0	3	33:16	15
6. Visky	8	5	0	3	27:18	15
7. V. Opatovice	8	4	0	4	29:26	12
8. Beneš	8	3	0	5	11:22	9
9. Drnovice	8	2	0	6	30:20	6
10. Olešnice	8	1	0	7	7:35	3
11. Knínice	8	1	0	7	8:37	3
12. Doubravice	8	0	0	8	1:15	0

**Vita přípravka, skupina A:** Jedovnice – Blansko 0:16 (0:8), Prudil 7, Ševčík 5, Feik, Šmerda, Pačovský, Chroust. Rudice - Kotvrdovice 6:1 (4:0), Kučera L., Matuška F. 3 – Kocour. Lipovec -Boskovice 1:7 nehl. Výsledek z 6. kola: Blansko -Boskovice 7:1 (4:0), Chroust 3, Ševčík 2, Feik, Příkryl – Kristlík. Kotvrdovice - Lipovec 1:2 (0:1), Vančura – Doležel, Formánek.

1. Blansko	7	7	0	0	129:1	21
2. Boskovice	7	5	0	2	56:9	15
3. Lipovec	7	4	0	3	16:40	12
4. Rudice	7	2	0	5	16:58	6
5. Jedovnice	7	2	0	5	15:60	6
6. Kotvrdovice	7	1	0	6	7:71	3

**Vita přípravka, skupina B:** Olomučany – Blansko B 0:8 (0:6), Souček R. 5, Doležel 2, Rek. Vysočany – Lipůvka 3:6 (1:5), Zukal A., Kolomazníček, Žáček M. – Bureš J. 3, Formánek, Hloušek, Vala. Vavřinec – Boskovice B 2:3 (2:3), Moravec R., Kakáč – Štěrba R., Stejskal, vlastní. Výsledek z 6. kola: Blansko B – Boskovice B 3:3 (2:1), Bouda, Souček, Poliak – Vorlický L. 2, Papoušek.

1. VVRA	2	2	0	0	1269,00	4
2. ČKD	3	2	0	1	1263,00	4
3. DSB Euro	3	2	0	1	1255,67	4
4. JEZAT	2	2	0	0	1202,50	4
5. VMS	2	1	0	1	1261,50	2
6. KSK	2	1	0	1	1217,50	2
7. Cattering	2	1	0	1	1203,50	2
8. Turbo Tech.	2	0	2	1	1217,00	0
9. ITAB	2	0	2	2	1193,00	0
10. TECHTRAD.	2	0	2	2	1160,50	0

**I. liga:** Kadetnictví ES – Koloniál 1177:1130, Kakáč 249, Smola 245 – Bouda 250, Kuchař 243. BODOS - AKK 1227:1161, Rychtařík 268, Učeň 266 - Flek 243, Zachar 239. ČBE A - Rapid 1226:1192, Pola 276, Skoták 266 - Hrazdír 255, Zeman a Charvát oba 240. A je to - VVR B 1192:1224, Buchta 264, Brtníček 248 - Stojkovič T. 288, Semrád 257. Hasiči – Orel 1175:1230, Majer 262, Mynář 246 - Hasoň Jiří 253, Matuška 253.

1. ČBE A	3	3	0	0	1219,00	6
2. A je to	3	2	0	1	1237,33	4
3. Kadetnictví	3	2	0	1	1177,33	4
4. VVR B	3	2	0	1	1174,00	4
5. BODOS	3	2	0	1	1131,00	4
6. Hasiči	3	1	0	2	1174,67	2
7. Rapid	3	1	0	2	1148,33	2
8. Koloniál	3	1	0	2	1148,00	2
9. Orel	3	1	0	2	790,67	2
10. AKK	3	0	0	3	1136,33	0

**2. liga:** Nemoenice – Relax Club 1081:1158 Jedináková 235, Srba 224 – Polák R. 273, Chloupek 253.

1. Blanzek	2	2	0	0	1182,50	4
2. ČBE B	2	2	0	0	1129,50	4
3. Nemoenice	3	2	0	1	1114,00	4



## Zrcadlo TIPOVAČKA

Toto kolo bylo obrovskou pohromou pro sázkaře, málokdo získal plusové body. Jeho králem se stal s devíti body Miroslav Hertl z Dolní Lhoty.

**Po 9. kole:** 1. Adamcová Lucie (Kotvrdovice) 92, 2. Radiměský Jan (Lysice) 69, 3. Dobiašová Dana (Kotvrdovice) 67, 4. Galuška Vladimír (Kotvrdovice) 66, 5. Dvořák Martin (Blansko) 64, 6.-7. Červenka Štefan (Blansko), Pohaněl Bedřich (Ostrov) 63, 8.-9. Marušák Stanislav ml. (Blansko), Pavlíček Richard (Petrovice) 60, 10. Horák Zdeněk ml. (Ostrov) 55, 11.-12. Ševčík Vladimír (Kofenec), Vondra Jan (Blansko) 53, 13.-14. Chloupková Monika (Brťov-Jeneč), Zezula Pavel (Lysice) 51, 15. Hertl Miroslav (Dolní Lhota) 48, 16. Sekanina Zdeněk (Skalice) 47, 17. Močíčka Ivan (Letovice) 45, 18.-20. Krátký Pavel (Němčice), Marušák Stanislav st. (Blansko), Škaroupka Martin (Olomučany) 44, 21. Bednář Miroslav (Voděřady) 43, 22.-25. Hruška Luboš (Petrovice), Stráznický Břetislav (Blansko), Šváb Josef (Blansko), Šváb Karel (Ostrov) 42, 26.-27. Chloupek Radovan (Brťov-Jeneč), Němec František (Ráječko) 40, 28. Stloukal Jaroslav (Vavřinec) 38, 29.-30. Kyjovský Jiří (Senetářov), Němec Jiří (Bořítov) 37, 31.-36. Havlová Eva (Kunštát), Klimešová Hana (Blansko), Richtar Jaroslav (V. Opatovice), Rychnovský Pavel (Skalice), Ševčík Josef (Ráječko), Vícha Roman (Letovice) 36, 37. Dvořák Petr (Blansko) 35, 38.-41. Bábíndel Dušan (Blansko), Králíková Růžena (Blansko), Smec Filip (Ráječko), Stehlik Jiří ml. (Kotvrdovice) 34, 42.-44. Havlová Lucie (Letovice), Šenkýř Josef (Blansko), Vašíček Libor (Petrovice) 33, 45.-46. Liška Karel (Ráječko), Zouhar Marcel (Vysocany), 32, 47.-49. Kučera Milan (Vilémovice), Stehlik Jiří st. (Kotvrdovice), Škaroupka Jiří (Ráječko) 31, 50.-52. Jirůšek Vladimír (Blansko), Koloušek AdA (Blansko), Urbánek Jan (Vilémovice) 30, 53.-54. Kučera Jan (Blansko), Zouhar Miloš (Vysocany) 29, 55. Zuzák Emil (Blansko) 27, 56. Válek Michal (Kotvrdovice) 26, 57. Bezděk Luboš (Šošůvka) 25, 58.-61. Flek Zdeněk (Vysocany), Klimeš Karel (Blansko), Nečas Michal (Lipovec), Rychnovský Petr (Blansko) 24, 62.-64. Hrdlička Daněš (Blansko), Nečasová Marie (Lipovec), Němcová Marie (Ráječko) 23, 65. Pospíšil Václav (Kotvrdovice) 22, 66.-67. Pernica Vítězslav (Rudice), Tichá Lucie (Kotvrdovice) 21, 68.-70. Horák Zdeněk st. (Ostrov), Musil Petr (Křtiny), Tůpek Karel (Blansko) 20, 71. Škaroupková Lucie (Ráječko) 19, 72.-73. Musil Miroslav st. (Křtiny), Stloukal Josef (Blansko) 18, 74.-76. Mynář Zdeněk (Sloup), Procházka Antonín (Adamov), Zoral Dominik (Doubravice) 15, 77. Filip David (Kotvrdovice) 14, 78.-80. Klimeš Martin (Blansko), Močíčková Iva (Letovice), Nečas Pavel (Blansko) 13, 81.-82. Pernica Pavel (Blansko), Sehnalová Dana (Blansko) 12, 83. Had Josef (Němčice) 11, 84.-85. Gottwaldová Romana (Podomí), Král Pavel (Blansko) 10, 86.-87. Nečas Pavel (Holešín), Pernica Karel (Rudice) 9, 88. Horáček Luděk (Lipovec) 8, 89.-90. Gottwald Vojtěch (Kulíšov), Kítnerová Radka (Blansko) 7, 91.-92. Havel Radek (Kunštát), Henek Roman (Blansko) 6, 93. Pernica Marek (Jedovnice) 5, 94.-95. Etl Jan (Zbraslavce), Musil Miroslav ml. (Křtiny) 4, 96.-97. Močíčková Zdenka (Letovice), Ševčík Josef (Podomí) 3, 98. Kučerová Božena (Blansko) 2, 99.-100. Hájek Zbyněk (Letovice) 1, 101. Štof Karel (Blansko) 1, 102. Hlaváček Vojtěch (Blansko) 0, 103. Nečasová Hanna (Lipovec) -3, 104. Tichá Lenka (Kotvrdovice) -4, 105.-106. Hamerský Zdeněk (Březina), Králík Matěj (Blansko) -6, 107. Kučerová Martina (Bořítov) -7, 108. Pliska Milan (Krásensko) -19.



## Kolo č. 11

1	Blansko – Napajedla, divize	1	0	2
2	Boskovice – Žďár n/S, divize	1	0	2
3	Rájec-Jestřebí – Sparta, KP	1	0	2
4	Bavory – Ráječko, KP	1	0	2
5	Černá Hora – Kohoutovice, I.B	1	0	2
6	Dražovice – Bořítov, I.B	1	0	2
7	Lipovec – Tišnov, I.B	1	0	2
8	Jedovnice – Kofenec, OP	1	0	2
9	Boskovice B – Blansko B, OP	1	0	2
10	Vavřinec – Visky, OP	1	0	2
11	Doubravice – Rudice, OP	1	0	2
12	Ostrov – Vysocany, III. třída	1	0	2
13	Lipůvka – Knínice, III. třída	1	0	2
14	Kunštát – Olešnice, I.B	1	0	2

Přesný výsledek utkání č. 14 :

Jméno a příjmení:

Adresa:

Telefon:

## Hokejisté Blanska zdolali Nový Jičín na samostatné nájezdy

# Rozhodla branka Jiřího Mífka

Bohumil Hlaváček

**Blansko** - Ve středu hráči blanenské Techniky nestačili na vedoucí Orlovou a podlehli jí na jejím ledě 7:2.

„Do stavu 2:1 byla hra vyrovnaná. Poté, co jsme spálili tři vyložené šance, přišel trest v podobě tří rychlých branek, které rozhodly,“ zhodnotil utkání vedoucí mužstva Antonín Hýsek. V nedělním duelu se diváci dočkali po prodloužení až samostatných nájezdů, v nichž rozhodla o výhře domácích branka Jiřího Mífka.

**VSK Technika Blansko – HK Nový Jičín 4:3 (1:2, 2:0, 0:1) SN.** Skácel, Rajnoha M., Rajnoha K., rozhodující nájezd Mífek. Blansko: Jirkův – Pazdera, Šindelář, Hruza, Benýšek, Skácel – Dufek, Rajnoha M., Fischer, Rajnoha K., Tesář –



Foto Bohumil Hlaváček

Úleha, Pálka, Veselý, Kroupa, Mífek – Truhlář. Vyloučení 3:6.

Hosté byli v první třetině lepším týmem a zaslouženě

vedli splenými brankami Skaloše a Tomáška. Hbitý Skácel dorážkou v 19. minutě snížil. Do druhé dvacetiminutovky nastoupilo Blansko se zlepšeným výkonem, který potvrdili svými góly bratři Rajnohové a otočili skóre. Ve třetí třetině se opět vzchopil Nový Jičín a po velkém tlaku dokázal srovnat v 50. minutě Uhlř. Zápas dospěl k prodloužení. Hosté v něm měli dvě vyložené šance, Blansko jednu v samém závěru. V samostatných

nájezdech vynikl domácí gólman Jirkův, když všechny tři zlikvidoval a tak rozhodla třeba Jiřího Mífka v první sérii.

1.	Orlová	8	6	1	0	0	1	36:21	20
2.	Vál. Mez.	8	6	0	0	0	2	29:18	18
3.	Nový Jičín	8	4	2	0	1	1	30:23	17
4.	Hodonín	8	5	0	0	1	2	36:21	16
5.	Vsetín	8	4	0	0	1	3	18:17	13
6.	Přerov	8	4	0	0	0	4	20:16	12
7.	Opava	8	3	1	0	1	3	24:35	12
8.	Uničov	8	2	1	0	2	3	27:31	10
9.	Břeclav	8	2	0	0	2	4	15:22	8
10.	Blansko	8	2	1	0	0	5	23:33	8
11.	Prostějov	8	1	1	0	0	6	17:26	5
12.	Fryčdek	8	1	1	0	0	6	21:33	5

## pozvánka na hokej

Neděle 18. října v 17 hod.

TECHNIKA BLANSKO -

FRÝDEK-MÍSTEK

## Florbalisté Atlasu znovu pouze jednou remizovali

**Blansko** - Turnajem v hale TJ ČKD Blansko pokračovala druhá florbalová liga. Domáci na něm vybojovali opět jen jeden bod.

**Atlas ČKD Blansko – FBC Sokol Přerov 6:6 (2:2, 2:1, 2:3),** Saňka 3, Obalil 2, Šejnoha.

Zápas začal drtivým tlakem hostů. Z branky se ale radoval první Atlas, když se trefila nová posila mužstva Saňka. Přerov ale záhy kontroval v přesilovce. Houpačka pokračovala, do vedení šlo Blansko Šejnohou, který vybojoval míček za brankou a přes své mládí ho mazácky poslal k tyči. Krátce na to opět srovnali hosté po dorážce. Na 3:2 dával Obalil střelou z poloviny hřiště, vyrovnání ale zase opět na sebe nenechal dlouho čekat. Čtvrtou branku zaznamenal Saňka, kterého našel ideálně Reška. Pak Přerovští kontrovali v úvodu třetí třetiny dvakrát

a strhli vedení na svoji stranu. Obalil sice opět srovnal, ale na 5:6 dal znovu hosté. V hektickém závěru Atlas zkusil hru bez brankáře a vabank vyšel. Osmnáct sekund před koncem srovnal na spravedlivou remízu Saňka. Při prvním startu v novém týmu zaznamenal hráč



Omladina. Michal Šejnoha v poli a Jiří Syrový v brance podal vynikající výkon. Foto Bohumil Hlaváček

z Hattricku Brno symbolicky hattrick.

**Atlas ČKD Blansko – TJ Sokol Brno Židenice 2:3 (0:1, 2:0, 0:2),** Saňka 2. Blansko: Hebelka - Suchý, Nedoma, Vitek, Saňka, Chlup, Obalil Šejnoha, Reška.

Druhé utkání začalo pro do-

máci smolně. Při jejich tlaku totiž Židenice z náhodné akce daly na 0:1. Ve druhé třetině díky dvěma gólům Saňky Atlas otočil. První padl po výhodu Hebelky, druhý po jeho nechtatelné střele. V šesté minutě poslední třetiny však Brno ze standardní situace vyrovnalo, aby rozhodující branku zaznamenalo minutu a půl před koncem při přesilovce Atlasu. „Zapomněli jsme asi vyhrávat,“ trpce poznamenal kapitán Blanska Jiří Obalil. Jeho tým podal ve slátané sestavě v obou utkáních heroický výkon, stačilo to však na jediný bod. (bh)

1.	Otrokovice	4	4	0	0	23:15	12
2.	Přerov	4	3	1	0	23:11	10
3.	Horní Suchá	4	3	1	0	15:6	10
4.	Židenice	4	2	1	1	15:18	7
5.	Petrovice	4	2	0	2	20:21	6
6.	Hattrick	2	1	1	0	10:3	4
7.	Prostějov	4	1	1	2	15:20	4
8.	Blansko	4	0	2	2	20:24	2
9.	Znojmo B	4	0	1	3	15:22	1
10.	Rožnov	2	0	0	2	4:9	0
11.	Ostava	4	0	0	4	11:22	0

## zprávy OFS

\* DK projednala a rozhodla o výši trestů vyloučených hráčů a vykázaných funkcí jednotlivých fotbalových oddílů: Mrázek Petr (Lipovec) – 3 měsíce zákaz výkonu funkce a pobytu na hráček lavičce, Bednář Martin (Knínice), Korčák Jaroslav (Kotvrdovice), Ruta Martin (Adamov) – 2 SU.

\* DK projednala žádost hráčů o prominutí zbytku trestu: Motál Pavel (Olomučany), Dáňa Lubomír (Ostrov) – žádosti hráčů se nevyhovuje. (sy)

## V Kunštátě byl nejrychlejší běžec Jan Křenek

Pavel Šmerda

**Kunštát** - Nultý ročník Kunštátské desítky, devatenáctý závod Okresní běžecké ligy, vyhrál Jan Křenek z Bořítova. Doslova na cílové pásce porazil triatlonista Ekol Teamu Brno Petra Šebánka. V kategorii žen se z vítězství radovala Milada Barešová z Kunštátu.

„Ze začátku se na čele vytvořila několikačlenná skupina, Petr běžel asi pět metrů za námi. Postupně z ní ale začali závodníci odpadat. A když už se v nejpředním stoupání neudrželi ani Honza Macura a Robert Šamonil, objevil jsem se na kopci nad Petrovem vpředu pouze společně s Petrem,“ uvedl vítězný Křenek, pro kterého byl kunštátský závod prvním testem v přípravě na novou sezónu. „V září jsem trénoval jenom pro radost, bez jakéhokoliv plánu, až od října jsem do toho zase začal jít a trochu více běhat. Je to pro mě prv-

ní závod. Vůbec jsem nevěděl, co to se mnou udělá. Nechtěl jsem doběhnout úplně mrtvý, byl pro mě velký boj už jenom

uběhnout těch deset kilometrů, natož závodit. Samozřejmě, že vítězství je taková třešnička na dortu,“ doplnil Křenek s tím,



Foto Pavel Šmerda

že se se Šebánkem domlouvali, jestli doběhnou do cíle společně, nebo si to rozdají ve finiši. „Nikdo z nás neměl síly, aby toho druhého utrl. Nakonec jsme se tedy rozhodli pro souboj na pásce a já byl šťastnější,“ dodal Křenek.

Vrcholná atletická akce v Kunštátě dlouhá léta chyběla. Podle jedné z organizátorek Dagmar Kubecové pojali Kunštátskou desítku jako nultý ročník. „Chtěli jsme zjistit, jestli o závod bude zájem. Jestli někdo přijede. Třicet nebo sto lidí,“ vysvětlila. Jak uvedla, manželův otec běhal okruh, na kterém se v sobotu závodníci představili, takže s vymýšlením trati nebyl problém. „Jsem spokojen. Chtěla bych touto cestou poděkovat lidem, kteří nám pomohli s organizací, v první řadě týmu Zdenka Příbyla z Ráječka, ale také našim partnerům, škole, panu starostovi a sponzorům. Nikomu se nic nestalo, všichni doběhli v pořá-

ku, takže počítáme s tím, že příští rok se tady sejdeme znovu,“ dodala Kubecová.

**Výsledky, muži:** 1. Křenek (Bořítov) 38:52, 2. Šebánek (Rájec-Jestřebí) 38:53, 3. Macura 39:33, 4. Šamonil (oba Horizont Kola Novák) 39:39, 5. Chlup (Osten Blansko) 39:41. **Veteráni 1:** 1. Stloukal (JSRT Adamov) 40:30, 2. Dvořák (VSK Rájec-Jestřebí) 41:03, 3. Kyzlink (ASK TT Blansko) 43:00. **Veteráni 2:** 1. Smutný (AK Dmovice) 45:48, 2. Strácník (Blansko) 47:02, 3. Šperka (Jedovnice) 47:53. **Veteráni 3:** 1. Bayer (ASK Blansko) 47:27, 2. Růžička (SC Ráječko) 48:16, 3. Stloukal (Adamov) 49:19. **Ženy:** 1. Barešová (Kunštát) 44:06, 2. Komárková (Olešnice) 44:35. **Veteránky 1:** 1. Žáková (Horizont Kola Novák) 49:46, 2. Hlavonová (Lysice) 56:55. **Veteránky 2:** 1. Hynšová (AHA Vyškov) 45:47.

**Kontakt na sportovní redakci**

776 198 192

redakce.zrcadlo@centrum.cz



# Domácí mužstva na svých hřištích kralovala. Remizovalo překvapivě jen vedoucí Blansko B V derby Rudice srazila na kolena tým Jedovnic

Bohumil Hlaváček

**Blanensko a Boskovicko** - Domácí prostředí se v šesti ze sedmi utkání ukázalo jako rozhodující faktor pro výsledky. Tři body neznamenalo jen pro vedoucí blanenskou juniorku. Doubravice dirigoval nestárnoucím Dušanem Tenorou ji ale zaskočila disciplinovaným výkonem a odvezla si bod. Debakl naložili Drnovicím hráči ve Viskách.

**Blansko B – Doubravice 1:1 (1:1)**, Matuška – Kuběna M.

Doubravice předvedla na blanenském hřišti velice sympatický výkon. Vedoucí tým tabulky se dlouho trápil, než se mu podařilo vsítit první branku. Po centru zprava se o ni postaral pohotově Matuška. Do šaten se ale usmívali přece jenom více hosté, kteří krátce před půlí dokázali srovnat, postaral se o to parádní trefou ze standardky Kuběna. A druhý poločas? Plejáda promarněných příležitostí ze strany blanenské juniorky a remíza na konečném účtu.

**Lysice – Šošůvka 2:0 (1:0)**, Jonášek, Jonáš, ČK: Bezděk (Š).

Domácí získali tři body zaslouženě. Ve 35. minutě šli do vedení, když po nakopnutém míči do vápna skončila přesná střela za zády Valacha. Ve druhé půli nejprve Šošůvští zazdi-



Jediná remíza v kole. Blanenská juniorka překvapivě nedokázala přehrát Doubravici.

Foto Bohumil Hlaváček

**Olomučany – Boskovice B 2:0 (1:0)**, Dufek, Rychnovský.

Rozmáčený terén poznamenal utkání. Hosté byli v úvodu lepší, ale branku dát nedokázali.

To se naopak podařilo Olomučanským. Chybu v rozehrávce hostů potrestal Dufek a bylo to 1:0. Boskovičtí nesložili zbraně. Otevřeli však ve druhé půli

hru ve snaze vyrovnat a v 77. minutě po brejku Rychnovského inkasovali podruhé.

**Rudice – Jedovnice 4:2 (3:0)**, Fiala 2, Zouhar, Sehnal – Janda 2.

V derby byli papírovými favority hosté. Domácí se ale dokázali vzpamatovat z matných výkonů z posledních kol a již v první půli rozhodli. Skóre otevřel Fiala, další zásah přidal ve 34. minutě Zouhar hlavou po rohu a poločasový účet uzavřel Sehnal. Janda sice dvěma brankami vykrýval jedovnickou naději, uhasil ji ale v 72. minutě opět Fiala, když si před svým gólem dovolil i klíčku hostujícímu brankáři.

**Kořenec – Vavřinec 6:2 (3:0)**, Meluzín 4, Šustr, Tesař – Šindelka, Rybář, ČK: Zmeko.(V).

Favority zápasu byli domácí a tuto roli jednoznačně potvrdili. Vedli již od 5. minuty, další dvě jejich branky padly po pěkných fotbalových situacích. Šindelka sice dokázal krátce po půli snížit, Kořenec však zvýšil na 4:1. Hosté ještě jednou kontrovali, v závěru ale dvakrát inkasovali. Meluzín svůj hat-trick potvrdil dalším, v pořadí čtvrtým, zásahem.

**Visky – Drnovice 5:1 (1:0)**, Laštůvka J. 2, Šmeral, Páral, Martínek – Haničinec.

Hosté od začátku překvapivě tahali za kratší konec. V prvním poločase inkasovali jen jednou. V 50. minutě sice srovnali. Krátce nato však dostali další gól z penalty. Domácím narostla křídla a soupeře zcela smetli. Výsledek mohl být možná ještě nakonec pro ně ještě výraznější než „pouze“ pětigólový příděl.

**Sloup – Letovice 5:3 (2:1)**, Nečas 3, Zouhar 2 – Král, Hroz, Krč, ČK: Hlaváček (L).

Po předchozím kole poslední Sloup se vzpamatoval v pravý čas. Hosté šli sice do vedení, Nečas ale záhy srovnal a z penalty se trefil na 2:1 Zouhar. Domácí dále tlačili, další branku dal opět zkušený Nečas ale až po změně stran. Pokutový kop kopali i Letovičtí a bylo to 3:2. Stejnou šanci dostal opět domácí Zouhar a znovu nezávalhal. Letovičtí ještě snížili, neúnavný Nečas ale završil hat-trick.

1. Blansko B	10	7	3	0	30:12	24
2. Kořenec	10	7	1	2	33:19	22
3. Drnovice	10	5	2	3	24:21	17
4. Olomučany	10	5	1	4	17:18	16
5. Letovice	10	4	2	4	21:21	14
6. Jedovnice	10	4	2	4	23:25	14
7. Rudice	10	4	1	5	29:21	13
8. Visky	10	4	1	5	17:19	13
9. Doubravice	10	2	6	2	12:15	12
10. Lysice	10	3	3	4	13:23	12
11. Šošůvka	10	2	5	3	22:22	11
12. Boskovice B	10	2	5	3	19:20	11
13. Sloup	10	2	1	7	16:28	7
14. Vavřinec	10	1	3	6	15:27	6

## kam za fotbalem

Úřední začátek muži v 15 hod., dorost v 12.45, žáci v 10 hod. (pokud není uvedeno jinak).

### sobota 17. října

**Divize:** Blansko – Napajedla: Drozd, Šumšal, Tomanec.

**II. třída:** Jedovnice – Kořenec: Manoušek, Pinkava, Rek. Boskovice B – Blansko B: Zouhar, Janča, Kocák.

**III. třída:** Kunštát B – Olešnice B: Sychra, Jalový, Hřebíček. Doubravice B – Lažany: Bureš, Jindra, Korbel.

**IV. třída:** Vilémovice B – Kořenec B: Štěrba, Skoták.

**Divize ženy:** Kotvrdovice – Kunštát (15.00): Krejčíř (AR). Ráječko – Boskovice (15.00): Mořkovský, Herc (AR). Vrchovina – Lažany (v Pohledci, 15.30): Brodek – Drnovice (15.00).

**KP dorostu:** Znojmo B – Blansko (10.15, 12.00).

**II. třída dorostu:** Jedovnice – Lipovec: Pinkava, Adamov – Ráječko (10.00): Pinkava, Kotvrdovice – Blansko B (12.15): Krejčíř. Doubravice – Kořenec (12.45): Korbel.

**KP dorostu:** 1. SC Znojmo – Blansko (10.15, 12.30). ČAFC Židenice – Boskovice (10.15, 12.30).

**KP žáci:** Blansko – Hrušovany (9.00, 10.45). Lanžhot – Boskovice (13.00, 14.45).

**I. třída žáci:** Letovice – Bystrc (9.00, 10.45). Soběšice – Kunštát (9.00, 10.45).

**Grena OP žáci:** Voděrady – Cetkovice: Švancara.

**Výměny:** Obřany – Mor. Slavia B: Pernica, Tejkal. Soběšice B – Start: Stloukal, Landa. Kamenná Horka – Sebranice: Rek ml., Pospíšil Jiří, Roučka. Hradec n/Sv – Trstěnice: Kučírek, Nečas. Šlapanice B – Babice: Sehnal, Flek, Šebela V. Podolí B – Újezd B: Pokorný. Boskovice B – Lysice (13.00): Šebela V., Rek ml.

### neděle 18. října

**Divize:** Boskovice – Žďár n/S: Talpa, Kučerík, Petr.

**KP:** Rájec-Jestřebí – Sparta. Bavyory – Ráječko.

**I.B:** Dražovice – Bořitov. Černá Hora – Kohoutovice. Kunštát – Olešnice. Lipovec – Tišnov: Pernica (AR)..

**II. třída:** Letovice – Lysice: Hlubinka, Skoták, Roučka. Drnovice – Sloup: Manoušek, Krejčíř. Vavřinec – Visky (v Blansku): Brno-venkov, Brno-venkov, Sychra. Doubravice – Rudice: Brno-město, Brno-město, Brno-město. Šošůvka – Olomučany: Svitavy, Svitavy, Svitavy.

**III. třída:** V. Opatovice – Ráječko B: Jalový, Kučírek, Stria Jiří. Lipůvka – Knínice: Brno-venkov, Brno-venkov, Borek. Vilémovice – Skalce: Svitavy, Svitavy, Pivoda. Ostrov – Vysočany: Mořkovský, Bureš, Stloukal. Vranová – Kotvrdovice: Štěrba, Kocák, Ševčík.

**IV. třída:** Svitávka – Bořitov B: Brno-město, Rek ml. Šebela V. Lažánky – Lomnice (v Rudici): Zouhar, Pokorný, Tejkal. Benešov – Březová B: Korbel, Musil. Cetkovice – Úsoborno: Švancara, Herc. Voděrady – Adamov: Pospíšil Jiří, Hřebíček, Landa.

**KP dorostu:** Židenice – Boskovice (10.15, 12.00).

**I. třída dorostu:** Letovice – Slovan Brno. Kunštát – Líšeň B. Rájec-Jestřebí – Čebín. Vyškov B – Rudice.

**II. třída dorostu:** Vavřinec – Sloup (v Blansku, 12.15): Sychra. Ostrov – Olomučany: Bureš. V. Opatovice – Svitávka: Stria Jiří, Kučírek, Jalový. Č. Hora – Olešnice: Kosička. Lipůvka – Visky: Borek. Voděrady – Skalce: Landa, Hřebíček.

**Grena OP žáci:** Rájec – Ráječko: Jalový. Č. Hora – Jedovnice: Kosička. Blansko B – Kotvrdovice: Sychra. Lipůvka – Šošůvka: Borek. Lipovec – Rudice (13.00): Pernica. Vavřinec – Adamov (v Ostrově): Bureš. Svitávka – Benešov: Jindra. Drnovice – Knínice (13.00): Krejčíř. V. Opatovice – Olešnice: Kučírek, Stria Jiří. Doubravice – Visky: Štěrba.

## Pět měst a obcí spolupracuje s Kometou Brno

Pokračování ze str. 1

Na utkání se Zlínem zase vyrazili Boskovičtí. Tam se rozhodli nabídnout lístky odkoupené od Komety prostřednictvím rezervací. „Byly pryč během dvou dní,“ podotkl starosta města Jaroslav Dohnálek. A jak vlastně vypadá spolupráce Komety a města? „Máme smluvně dohodnuté dvě reklamní plochy, propojené weby, domlouváme průběžně další aktivity, výhoda 50 lístků na zápasy je rovněž podstatná,“ vyjmenoval Dohnálek. Boskovice dostanou v budoucnu i druhou možnost, starosta už tedy nyní tak trochu

spřádá plány. „Rádi bychom to věděli dříve a uspořádali různé soutěže, jejich vítěz by pak lístky obdržel jako odměnu,“ plánuje.

Do projektu Jižní Morava – království Komety se ale nezapojila jen dvě největší města regionu. Spolupráce funguje také s Lipůvkou, Letovicemi a Adamovem. „Díky spolupráci s HC Kometa Brno máme rezervaci na 50 lístků na utkání s Třincem, které se hraje 6. prosince,“ uvedla starostka Lipůvky Alena Kristýnová.

Jak se shodují starostové všech tří výše jmenovaných

obcí, byli osloveni klubem HC Kometa Brno a jejich nabídka je zaujala. „Chceme pomoci propagovat brněnský hokej, který se po mnoha letech dostal zpět mezi naši elitu. Uvidíme, jak se projekt osvědčí. Po roce ho vyhodnotíme a rozhodneme, co dál,“ svezl se letovický starosta Radek Procházka. Výprava z Letovic se podle něj chystá na utkání se Spartou, které Kometa odehraje 29. listopadu.

Všichni starostové rovněž přiznali, že je zaujala nabídka umístění znaku města či obce v dresech hokejistů a další vzá-

jemná propagace. „Počítám s tím, že se tím naše obec zviditelní,“ řekla Alena Kristýnová. Na oplátku v obcích a městech budou umístěny billboardy, které budou propagovat Kometu, její domácí zápasy, informace a články se objeví také na webových stránkách a ve zpravodajích měst a obcí.

„Co se týká Adamova, máme nabídku na vstupenky na utkání proti Zlínu, které se bude hrát v únoru,“ uvedl starosta Jiří Němec. Lístky na hokej nabídnou podle něj do nově vzniklého městského klubu mládeže, který v Adamově funguje od 1. října.

## Bořitovští přejeli v derby Lipovecké

Bohumil Hlaváček

**Blanensko a Boskovicko** - Hned dvě okresní derby byla na pořadu dalšího kola I.B třídy. V obou případech byli úspěšnější domácí. Kunštát přivezl tři body z Medlánek.

**Bořitov – Lipovec 3:0 (1:0)**, Klicpera 2, Richtř J.. Bořitov: Richtř L. – Kolínek, Jakubec, Mareček, Málek – Rehák (88. Polák), Richtř J., Knies, Zouhar – Němec (79. Petrák), Klicpera (79. Pfeifer). Lipovec: Pernica – Marušák, Zouhar, Sedlák J., Kunc O. – Sedlák R. (Horáček R.), Hrstka, Sedlák M., Horáček L. – Svoboda (85. Kunc P.), Vágner.

Zápas měl ze začátku vyrovnaný průběh. První poločas ale skončil přece jenom vedením nabuzených domácích. Standardka zamířila na hranici penalty, kde stál dobře postavený pohotový Richtř. V 66. minutě z hranice malého vápna prostřelil Pernicu Klicpera a stejný hráč pečtil zaslouženou výhru Bořitova dvanáct minut před koncem.

**Medlánek – Kunštát 0:1**

(0:1), Musil. Kunštát: Loukota – Hruška, Musil, Horák, Záboj – Novotný M. (75. Truhlář), Bednář, Bašný, Vlasák – Boček (90. Kurucz), Novotný D. (65. Šmerda).

Ve vyrovnaném utkání měli Kunštátští pověstnou špetku štěstí, která jim přinesla plný bodový zisk. Dobře bránili, nenechali se zlákat k otevření obrany, ve které se neukázala žádná okýnka. Trpělivost se jim vyplatila, když ve 43. minutě

tečoval při standardce míč na přední tyči Musil. Vedení ve zbytku utkání Kunštát uhájil.

**Olešnice – Černá Hora 2:0 (1:0)**, Kuda, Boček. Olešnice: Žila – Kalas, Miluška, Šafařík, Tomášek – Křivánek (85. Prudký), Hořínek, Kuda (75. Krška), Daniel – Boček, Janča. Č. Hora: Polák – Paděra (44. Menoušek), Palkaninec, Tatiček – Kapoun, Panovský, Mokry, Širůček, Pavlíček (88. Horák) – Čepa, Bílek.

Hosté začali zčerstva, domácí

se cítili trochu zaskočeně. Přestože měli minimálně tři vyložené šance, branku dát nedokázali a to se jim stalo osudným. Ve 44. minutě je potrestal Kuda po samostatné akci. Ve druhé půli již Olešnice převzala otěže utkání a pečtila svoji výhru v 70. minutě. Autorem druhé branky byl Boček.

**Další výsledky:** Kohoutovice – Dražovice 2:3, Bohdalice – Rousínov B 4:1, St. Lískovec – Svratka 0:4, Tišnov – Líšeň B 0:2.

1. Dražovice	10	8	2	0	27:11	26
2. Bohdalice	10	7	0	3	27:8	21
3. Olešnice	10	6	2	2	16:14	20
4. Líšeň B	10	5	4	1	20:11	19
5. Kunštát	10	6	1	3	12:9	19
6. Bořitov	10	5	1	4	22:18	16
7. Kohoutovice	10	5	0	5	26:18	15
8. Tišnov	10	4	2	4	12:14	14
9. Lipovec	10	4	2	4	15:19	14
10. Svratka	10	3	2	5	12:12	11
11. Černá Hora	10	2	3	5	10:12	9
12. Rousínov B	10	2	6	6	13:29	8
13. Medlánek	10	2	1	7	15:18	7
14. St. Lískovec	10	0	0	10	4:38	0

**Příští kolo:** Svratka – Medlánek, Rousínov B – St. Lískovec, Dražovice – Bořitov, Černá Hora – Kohoutovice, Kunštát – Olešnice, Líšeň B – Bohdalice, Lipovec – Tišnov.



Derby. Olešnice si doma v derby poradila s Černou Horou.

Foto Radim Hruška



## Přebor v přespolním běhu uspořádali v Lysicích

Lysice - Pátek byla lysická zámecká obora místem, kde se konal již tradičně okresní prebor základních škol v přespolním běhu. Vítězné týmy tento týden zkusí své štěstí na krajském finále v Hodoníně.

**Družstva, mladší žáci (17 škol):** 1. Gymnázium Blansko, 2. Sloup, 3. Lysice. **Mladší zákyňe (14):** 1. Boskovice, Slováckova, 2. Lysice, 3. Dvorská. **Starší žáci (14):** 1. Lysice, 2. Blansko, Erbenova, 3. Boskovice, nám. 9. května. **Starší zákyňe (10):** 1. Gymnázium Blansko, 2. Lysice, 3. Boskovice, nám. 9. května.

**Jednotlivci, mladší žáci:** 1. Pavlu (Boskovice, nám. 9. května), 2. Res (G. Blansko), 3. Štencl (Kunštát). **Mladší zákyňe:** 1. Šindelková (Blansko, Erbenova), 2. Hudcová (Ždárna), 3. Fialková (Blansko, Dvorská). **Starší žáci:** 1. Kudláček, 2. Horák (oba Lysice), 3. Vágner (Blansko, TGM). **Starší zákyňe:** 1. Čermáková (Boskovice, nám. 9. května), 2. Tužilová (Gymnázium Blansko), 3. Hlavoňová (Lysice). (bh)



Vpřed. Start přespolního běhu kategorie starších děvčat.

Foto Bohumil Hlaváček

## Blansko i Boskovice opět nestačily na soupeře a shodně prohrály Bez gólů se ve fotbale nevyhrává

Bohumil Hlaváček

**Blansko** - V týdnu vyměnilo Blansko do Bystrce dosud trápícího se kanonýra Sehnala. Zda se to ukáže jako dobrý tah, uvidíme. Zatím to tak po sobotě, v níž nedokázalo přes drtivou převahu dát Rosicím gól, nevypadá. O den později padly i Boskovice na hřišti do té doby posledního Vyškova.

**FC Slovan Rosice - FK APOS Blansko 2:0 (1:0).** Branky: 11. Malata, 83. Dvořáček. **Blansko:** Slanina - Pokorný, Němec, Novotný, Šíp - Bubeníček, Janíček (46. Fous), Kostka (81. Nečas), Hájek (66. Farník) - Traxl, Bednář. **Trenér:** Zbyněk Zbořil. **ŽK:** Dufek, Pšikal, Vítámvás, Gamba - Bednář, Janíček, Šíp, Fous, Bubeníček. **Diváků:** 380. **Více na** [www.fkblansko.cz](http://www.fkblansko.cz)

Jak uvádí blanenský web, přesně 273 minut již čekají fotbalisté FK APOS Blansko na vstřelený gól. Jejich půst se protáhl v sobotním utkání v Rosicích, které díky zásahům Malaty a Dvořáčka vyhrály 2:0. Druhý jmenovaný ještě nedávno v Blansku působil, stejně jako záložník Pšikal.

Hosté mohli brzy vést, Traxl ale po Bednářově pasu zaváhal. Domácí bomber Malata potvrdil do puntíku svoji pověst a v 11.

minutě poslal svůj tým hlavou do vedení - 1:0. Rosice se logicky zatáhly do obrany a Blansko ve snaze srovnat se do nich s plnou vervou pustilo. Jeho tlak byl místy až drtivý. Útoky tahal především neúnavný Bednář, který nejvíce zaměštnával brankáře Vyškova. Na druhé straně mohl v závěru půle skórovat opět Malata, Slanina však jeho pokus z trestného kopu kryl.

Obraz hry se nezměnil ani po změně stran. Blansko bušilo do vyškovských vrat, ta však zůstala zamčená na dva západy. Domácí naopak z ojedinělých útoků několikrát ohrozili Slaninovu branku. V 59. minutě se dostal do velké šance Kostka, neměl však seřizená mířidla. Rovněž Pokorný a Bubeníček měli hned několikrát nadějně pokusy. Tlak Blanska vyvrcholil v 79. minutě. Po klasické spolupráci Traxla a Bednáře druhý jmenovaný vy-

slal na branku Rosic nádhernou střelou, která jen smolně skončila na břevně. A přišel zákonitý trest. Lukáš Dvořáček prošel blanenskou obranou a v 83. minutě poslal APOS do kolen - 2:0. V závěru psychicky zdeptané Blansko mohlo ještě inkasovat, podržel je však Slanina.

**ROSTEX Vyškov - FC Forman Boskovice 2:0 (2:0).** Branky: 15. Žoček, 36. Lang. **Boskovice:** Gruber - Doležel, Janíček, Matula (56. Horák), Martínek - Vykoukal (67. Žilka), Kocůrek, Ošlejšek, Preč - Vorlický, Václavěk. **Trenér:** Radim Weisser. **ŽK:** Sigmund - Gruber. **Diváků:** 210.

Domácí vyhráli zaslouženě. Od začátku měli územní i herní převahu, kterou velmi brzy projevili i gólově. Poprvé se trefil již v 15. minutě Žoček po ukázkové kombinační akci - 1:0. Vedení mohl zvýšit po deseti minutách

kanonýr Lička, pohrdl však pokutovým kopem. Chybu svého spoluhráče napravil ještě do změny stran Lang. Napřáhl ze třiceti metrů a Gruber neměl šanci na jeho umístěnou střelu - 2:0. Druhý poločas se již jen dohrával. Boskovičtí na obrat neměli, domácí si vedení pohlídlali.

**Další výsledky:** Otrokovice - Třebíč 0:0. Napajedla - Šardice 0:0. Rousínov - V. Mez. 1:2 (0:1). Slovácko B - Protivanov 3:1. Žďár - Uh. Brod 3:0, Konice - Pelhřimov 0:4 (0:2).

1. Šardice	11	8	2	1	27:6	26
2. Slovácko B	11	7	1	3	24:10	22
3. Žďár	11	7	0	4	21:10	21
4. Třebíč	11	6	3	2	18:11	21
5. Pelhřimov	11	5	3	3	21:14	18
6. Rosice	11	5	2	4	19:18	17
7. V. Meziříčí	11	5	1	5	13:22	16
8. Otrokovice	11	4	3	4	15:12	15
9. Konice	11	4	3	4	15:13	15
10. Boskovice	11	3	4	4	14:20	13
11. Blansko	11	3	3	5	14:19	12
12. Protivanov	11	4	0	7	13:22	12
13. Napajedla	11	3	2	6	12:21	11
14. Vyškov	11	3	1	7	11:20	10
15. Uh. Brod	11	2	3	6	9:18	9
16. Rousínov	11	2	3	6	11:21	9

**Příští kolo:** Šardice - Rousínov, Blansko - Napajedla, Uher - ský Brod - Slovácko B, Třebíč - Vyškov, V. Mez. - Konice, Pelhřimov - Otrokovice, Protivanov - Rosice, Boskovice - Žďár.

## pozvánka na fotbal

Sobota 17. října v 15 hod.

BLANSKO - NAPAJEDLA

Neděle 18. října v 15 hod.

BOSKOVICE - ŽDÁR n/S.

RÁJEC-JESTŘEBÍ - SPARTA BRNO

## Ráječko po drtivé převaze jen těsně vyhrálo. Rájec nešťastně padl v Bohunicích

**Ráječko, Rájec-Jestřebí** - V dalším kole krajského přeboru se z bodů tentokrát radovali jen v Ráječku. Ráječtí nezvládli koncovku v Bohunicích a odjeli odsud s prázdnou.

**Ráječko - Kuřim 1:0 (1:0),** Karásek. **Ráječko:** Rettegy - Karáfa, Maška, Španěl, Koutný (63. Beneš) - Starý (59. Štrajť, Sehnal V., Sehnal J., Bartoš - Neděla (90. Neděla), Karásek.

Až do 35. minuty se hrál zápas promarněných šancí ze strany domácích, kdy palba na kuřimskou bránu se již zdála navěky marná. Pak se však opřel do míče Karásek a vymetl pavouky ze šibenice hostujícího gólmána, nahrával krásně Starý. Karásek se znovu ocitl v obrovské šanci v samém finále první půle, překonaného brankáře ale na čáře zastoupil kuřimský bek, který zachránil pro svůj tým situaci.

Ve druhé půli si ale Olympia začala zbytečně komplikovat situaci. Hra se značně přiosťřila, hosté vycitili nejistotu domácích a přitlačili na pilu. Rettegy musel jednou čarovat. Domácí začali hrát křečovitě, lehkost z prvního

poločasu, se kterou zahazovali šance, se vytratila. Ony také již žádné nebyly. Ale bohyně štěstí Fortuna se tentokrát na Ráječkovské poušmála a dopřála jim tříbodový zisk. „Druhý poločas jsme se na rozdíl od prvního trápili. Soupeř nás dostal pod tlak. Ale body jsou doma,“ oddychl si ráječkovský trenér Lubomír Zapletal.

**Bohunice - Rájec-Jestřebí 3:2 (2:0),** Ostrý, Macík. **Rájec-Jestřebí:** Němeček - Škvarčina, Kugler (60. Nedělník), Macík, Koláček - Reiter (46. Bezděk), Fligl, Šmerda, Sehnal - Ostrý, Sova (85. Macháček).

Hosté vstoupili do utkání sebevědomě a dvacet minut se hrálo v jejich režii. Nádhernou hlavičku Macíka, největší šanci, však lapil brankář. Po chybě Reitera ale přišla parádní dálková střela domácích a druhá trefa následovala krátce na to - 2:0. Jak jinak, poločasově zemětřesení v kabině od impulsivního ráječského kouče Jiřího Záleského. Přineslo ovoce již po třech minutách, snížil Ostrý. Tlak hostů pokračoval, vyvrcholením byl Macíkův gól v 90.



Těsná výhra. Fotbalisté Ráječka přes drtivou převahu v první půli byli nakonec rádi za zisk tří bodů s Kuřimí po nejtěsnější výhře 1:0.

Foto Bohumil Hlaváček

## Blanenská děvčata přivezla stříbrné medaile



2009 10 7  
Foto Ivana Klimešová

Pavel Šmerda

**Blansko, Sedlčany** - Mistrovství České republiky v gymnastickém aerobiku a team aerobiku přivítala nově otevřená hala v Sedlčanech. Na 330 závodníků přišla podpořit i bývalá mistrně světa Olga Šípková. Oddíl Aerobic Team Orel Blansko měl své zastoupení pouze v kategoriích 9-11let.

„V individuální soutěži bylo velice těžké se v nabitě konkurenci prosadit. Nejlépe se umístila Nela Šenková, která všechny povinné prvky předvedla bez chyby. Naše děvčata Alice Minářová, Karolína Bojanovská a Nela Šenková se spíše soustředila na trio skladbu team aerobiku, kde jim po minulém startu v této soutěži byla přidělena role favoritek. Napětí by se dalo krájet a hned po docvičení všech

soutěžících jsme mohli slavit druhé místo. Tato medaile byla o to vzácnější, že ji děvčata vybojovala v nelehkých předzávodních podmínkách,“ řekla trenérka Ivana Klimešová.

Absence Pavlína Filoušové v letní přípravě, zranění Hanky Zouharové a Dominiky Pernicové, a také nemoc trenérky Ivany Klimešové se na závodnicích díky druhé trenérce Kateřině Filoušové a pomoci některých rodičů nepodepsala. Děvčata předvedla vynikající výkon a zaslouženě si odnesla stříbrný kov.

„Další soutěž, kde mohou dívky své umístění ještě vylepšit a první Liberec porazit, se koná ve Znojmě. Závěrečné kolo poháru federací proběhne 5. prosince. Do té doby se budeme již v kompletní sestavě pilně připravovat na další start,“ dodala Ivana Klimešová.

## aktuálně

Martin Sehnal, ikona blanenského fotbalu posledních let, posílil ligovou Bystrc. Těsně před uzavěrkou přestupního termínu došlo k souhlasu s jeho hostováním do konce kalendářního roku. Dres Aposu naopak oblékne osmadvacetiletý stoper Radim Vlček. „Slibuji si od něho, že bude vůdčí osobností týmu na hřišti i v kabině,“ vysvětlil trenér Zbyněk Zbořil. U Sehnala mu v poslední době stále více vadila tréninková morálka a neplnění dohod. Vlček si premiéru odbude v domácím utkání s Napajedly. Není to jediná změna. Do týmu Olympia Ráječko se po vzájemné dohodě vrátil obránce Ondřej Španěl, opačným směrem, ovšem do B týmu, putuje blanenskému divákovi důvěrně známý obránce Jiří Pokoj. (bh)